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1RWLFH
:KLOH� UHDVRQDEOH�HIIRUWV�ZHUH�PDGH� WR� HQVXUH� WKDW� WKH� LQIRUPDWLRQ� LQ� WKLV�GRFX�
PHQW�ZDV� FRPSOHWH�DQG�DFFXUDWH�DW� WKH� WLPH�RI�SULQWLQJ�� /XFHQW� FDQ�DVVXPH�QR
UHVSRQVLELOLW\�IRU�DQ\�HUURUV��&KDQJHV�RU�FRUUHFWLRQV�WR�WKH�LQIRUPDWLRQ�FRQWDLQHG�LQ
WKLV�GRFXPHQW�PD\�EH�LQFRUSRUDWHG�LQWR�IXWXUH�LVVXHV�

7UDGHPDUN�LQIRUPDWLRQ
'(),1,7<�LV�D�UHJLVWHUHG�WUDGHPDUN�RI�/XFHQW�LQ�WKH�8�6��DQG�WKURXJKRXW�WKH�ZRUOG�

,PSRUWDQW�VDIHW\�LQVWUXFWLRQV
7KH�PRVW�FDUHIXO�DWWHQWLRQ�KDV�EHHQ�GHYRWHG�WR�TXDOLW\�VWDQGDUGV�LQ�WKH�PDQXIDF�
WXUH�RI�\RXU�QHZ�WHOHSKRQH��6DIHW\�LV�D�PDMRU�IDFWRU�LQ�WKH�GHVLJQ�RI�HYHU\�VHW��%XW�
VDIHW\�LV�<285�UHVSRQVLELOLW\�WRR�

3OHDVH�UHDG�FDUHIXOO\� WKH�KHOSIXO� WLSV� OLVWHG�EHORZ��7KHVH�VXJJHVWLRQV�ZLOO�HQDEOH
\RX�WR�WDNH�IXOO�DGYDQWDJH�RI�\RXU�QHZ�WHOHSKRQH��7KHQ��UHWDLQ�WKHVH�WLSV�IRU�ODWHU
XVH�

:$51,1*��7KLV�YRLFH� WHUPLQDO� LV�127�IRU� UHVLGHQWLDO�XVH�� ,W� LV� IRU�EXVLQHVV�V\V�
WHPV�DSSOLFDWLRQV�21/<��8VH�LQ�D�UHVLGHQWLDO�HQYLURQPHQW�FRXOG�UHVXOW�LQ�DQ�HOHFWUL�
FDO�VKRUW�FLUFXLW�ZKHQ�WKH�WHOHSKRQH�ZLULQJ�LV�VHW�XS�WR�SURYLGH�RWKHU�DSSOLFDWLRQV�
IRU�H[DPSOH�� IRU�DSSOLDQFH�FRQWURO�RU�SRZHU� WUDQVIRUPHUV��7KH�$&�SRZHU�XVHG� LQ
WKHVH� DSSOLFDWLRQV� PD\� FUHDWH� D� VDIHW\� KD]DUG� E\� SODFLQJ� D� GLUHFW� VKRUW� FLUFXLW
DFURVV�WKH�WHOHSKRQH�ZLULQJ�

8VH
:KHQ� XVLQJ� \RXU� WHOHSKRQH� HTXLSPHQW�� WKH� IROORZLQJ� VDIHW\� SUHFDXWLRQV� VKRXOG
DOZD\V�EH�IROORZHG�WR�UHGXFH�WKH�ULVN�RI�ILUH��HOHFWULF�VKRFN��DQG�LQMXU\�WR�SHUVRQV�

� 5HDG�DQG�XQGHUVWDQG�DOO�LQVWUXFWLRQV�

� )ROORZ�DOO�ZDUQLQJV�DQG�LQVWUXFWLRQV�PDUNHG�RQ�WKH�WHOHSKRQH�

� 7KLV�WHOHSKRQH�FDQ�EH�KD]DUGRXV�LI�LPPHUVHG�LQ�ZDWHU��7R�DYRLG�WKH�SRVVLELOLW\

RI�HOHFWULF�VKRFN��GR�QRW�XVH�WKH�WHOHSKRQH�ZKHQ�\RX�DUH�ZHW��,I�\RX�DFFLGHQ�
WDOO\� GURS� WKH� WHOHSKRQH� LQWR� ZDWHU�� GR� QRW� UHWULHYH� LW� XQWLO� \RX� KDYH� ILUVW
XQSOXJJHG�WKH�OLQH�FRUG�IURP�WKH�PRGXODU�ZDOO�MDFN��7KHQ��FDOO�VHUYLFH�SHUVRQ�
QHO�WR�DVN�DERXW�D�UHSODFHPHQW�

� $YRLG� XVLQJ� WKH� WHOHSKRQH� GXULQJ� HOHFWULFDO� VWRUPV� LQ� \RXU� LPPHGLDWH� DUHD�
7KHUH� LV�D� ULVN�RI�HOHFWULF�VKRFN� IURP� OLJKWQLQJ��8UJHQW�FDOOV�VKRXOG�EH�EULHI�
(YHQ� WKRXJK�SURWHFWLYH�PHDVXUHV�PD\�KDYH�EHHQ� LQVWDOOHG� WR� OLPLW�HOHFWULFDO
VXUJHV� IURP� HQWHULQJ� \RXU� EXVLQHVV�� DEVROXWH� SURWHFWLRQ� IURP� OLJKWQLQJ� LV
LPSRVVLEOH�

� ,I�\RX�VXVSHFW�D�QDWXUDO�JDV� OHDN�� UHSRUW� LW� LPPHGLDWHO\��EXW�XVH�D� WHOHSKRQH
DZD\�IURP�WKH�DUHD�LQ�TXHVWLRQ��7KH�WHOHSKRQH¶V�HOHFWULFDO�FRQWDFWV�FRXOG�JHQ�
HUDWH� D� WLQ\� VSDUN��:KLOH� XQOLNHO\�� LW� LV� SRVVLEOH� WKDW� WKLV� VSDUN� FRXOG� LJQLWH
KHDY\�FRQFHQWUDWLRQV�RI�JDV�

� 1HYHU�SXVK�REMHFWV�RI�DQ\�NLQG�LQWR�WKH�WHOHSKRQH�WKURXJK�KRXVLQJ�VORWV�VLQFH
WKH\�PD\�WRXFK�KD]DUGRXV�YROWDJH�SRLQWV�RU�VKRUW�RXW�SDUWV�WKDW�FRXOG�UHVXOW�LQ
D�ULVN�RI�HOHFWULF�VKRFN��1HYHU�VSLOO�OLTXLG�RI�DQ\�NLQG�RQ�WKH�WHOHSKRQH��,I�OLTXLG
LV�VSLOOHG��KRZHYHU��UHIHU�VHUYLFLQJ�WR�SURSHU�VHUYLFH�SHUVRQQHO�

� 7R�UHGXFH�WKH�ULVN�RI�HOHFWULF�VKRFN��GR�QRW�GLVDVVHPEOH�WKLV�WHOHSKRQH��7KHUH
DUH�QR�XVHU�VHUYLFHDEOH�SDUWV�LQVLGH��2SHQLQJ�RU�UHPRYLQJ�FRYHUV�PD\�H[SRVH
\RX� WR� KD]DUGRXV� YROWDJHV�� ,QFRUUHFW� UHDVVHPEO\� FDQ� FDXVH� HOHFWULF� VKRFN
ZKHQ�WKH�WHOHSKRQH�LV�VXEVHTXHQWO\�XVHG�

6HUYLFH
%HIRUH�FOHDQLQJ��XQSOXJ�WKH�WHOHSKRQH�IURP�WKH�PRGXODU�ZDOO�MDFN��'R�QRW�XVH�OLTXLG
FOHDQHUV�RU�DHURVRO�FOHDQHUV��8VH�D�GDPS�FORWK�IRU�FOHDQLQJ�
8QSOXJ�WKH�WHOHSKRQH�IURP�WKH�PRGXODU�ZDOO�MDFN�DQG�EH�VXUH�WR�UHIHU�VHUYLFLQJ�WR
TXDOLILHG�VHUYLFH�SHUVRQQHO�ZKHQ�WKHVH�FRQGLWLRQV�H[LVW��

� ,I�OLTXLG�KDV�EHHQ�VSLOOHG�LQWR�WKH�WHOHSKRQH�

� ,I�WKH�WHOHSKRQH�KDV�EHHQ�H[SRVHG�WR�UDLQ�RU�ZDWHU�

� ,I�WKH�WHOHSKRQH�KDV�EHHQ�GURSSHG�RU�WKH�KRXVLQJ�KDV�EHHQ�GDPDJHG�

� ,I�\RX�QRWH�D�GLVWLQFW�FKDQJH�LQ�WKH�SHUIRUPDQFH�RI�WKH�WHOHSKRQH�
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<RXU�YRLFH�WHUPLQDO
3UHVHW�IHDWXUH�EXWWRQV ������������������������������������������������������������ �

8VLQJ�WKH�)HDWXUH�'LUHFWRU\ �������������������������������������������������� �

8VLQJ�WKH�GLVSOD\ ����������������������������������������������������������������������

%DVLF�IHDWXUHV
3ODFLQJ�D�FDOO���������������������������������������������������������������������������� �

7R�DXWRPDWLFDOO\�UHGLDO�DQ�H[WHQVLRQ�WKDW�ZDV�EXV\�RU�GLG�
QRW�DQVZHU ����������������������������������������������������������������������������� �

3ODFLQJ�D�FDOO�RQ�KROG�DQG�UHWXUQLQJ�WR�LW ����������������������������� �

7UDQVIHUULQJ�D�FDOO ������������������������������������������������������������������� �

6HWWLQJ�XS�D�FRQIHUHQFH�FDOO �������������������������������������������������� �

6HQGLQJ�RU�UHGLUHFWLQJ�\RXU�FDOOV �������������������������������������������
7R�VHQG�DOO�FDOOV�LPPHGLDWHO\�WR�FRYHUDJH����������������������������� �
7R�WHPSRUDULO\�UHGLUHFW�DOO�FDOOV�WR�DQ�H[WHQVLRQ�RU�RXWVLGH�
QXPEHU ���������������������������������������������������������������������������������� �

$GYDQFHG�IHDWXUHV
3URJUDPPLQJ�DQ�$'�HQWU\�LQ�\RXU�IHDWXUH�GLUHFWRU\ �������� ��

3URJUDPPLQJ�DQ�$'�SHUVRQDO�OLVW�LWHP������������������������������ ��
7R�SODFH�D�FDOO�XVLQJ�DQ�$'�OLVW ������������������������������������������� ��

$QVZHULQJ�D�FDOO�SODFHG�WR�D�PHPEHU�RI�\RXU�SLFNXS�
JURXS ��������������������������������������������������������������������������������������� ��

$QVZHULQJ�D�FDOO�SODFHG�WR�D�FRZRUNHU�XQDEOH�WR�
DQVZHU������������������������������������������������������������������������������������ ��

$QVZHULQJ�D�SDUNHG�FDOO�IURP�DQ\�H[WHQVLRQ ������������������� ��

/HDYLQJ�D�PHVVDJH �������������������������������������������������������������� ��
7R�OHDYH�D�PHVVDJH�DIWHU�GLDOLQJ�DQ�H[WHQVLRQ������������������� ��
7R�OHDYH�D�PHVVDJH�ZLWKRXW�ULQJLQJ�DQ�H[WHQVLRQ �������������� ��
7R�FDQFHO�D�/HDYH�:RUG�&DOOLQJ�PHVVDJH�������������������������� ��

(QWHULQJ�D�FDOO�WR�PDNH�DQ�LPSRUWDQW�DQQRXQFHPHQW ����� ��

*ORVVDU\
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�EXWWRQ��WR�SXW�D�FDOO�RQ�KROG�XQWLO�\RX�FDQ

Q�WR�LW��7KH�OLJKW�QH[W�WR�WKH�EXWWRQ�JRHV�RQ

Q�WKH�IHDWXUH�LV�DFWLYH�

IHUHQFH�EXWWRQ�

LOH�RII�KRRN�� WR�VHW�XS�D�FRQIHUHQFH�FDOO

�WR���SHRSOH�LQFOXGLQJ�\RXUVHOI�

LOH�RQ�KRRN��WR�VHOHFW�D�ULQJLQJ�SDWWHUQ�IRU

� YRLFH� WHUPLQDO��3UHVV� WKH�EXWWRQ� UHSHDW�

� WR� F\FOH� WKURXJK� WKH� GLIIHUHQW� SDWWHUQV�

U���VHFRQGV�RI�QR�DFWLYLW\��WKH�FXUUHQW�ULQJ

UQ�LV�VDYHG�

VDJH�OLJKW��JRHV�RQ�ZKHQ�D�PHVVDJH�KDV

� OHIW� IRU� \RX�� 6HH� \RXU� V\VWHP�PDQDJHU

QVWUXFWLRQV� RQ� KRZ� WR� FRQVXOW� \RXU� PHV�

V�
RLFH�WHUPLQDO

UHVHW�IHDWXUH�EXWWRQV
6SHDNHU�EXWWRQ�� WR�DFFHVV� WKH�*URXS� OLVWHQ�

LQJ�IHDWXUH�7KH�OLJKW�QH[W�WR�WKH�EXWWRQ�JRHV�RQ

ZKHQ�WKH�IHDWXUH�LV�DFWLYH�

)HDWXUH� EXWWRQ�� WR� DFFHVV� WKH� ��� IHDWXUHV

OLVWHG�RQ� WKH�)HDWXUH�'LUHFWRU\��7KH�OLJKW�QH[W

WR� WKH� EXWWRQ� JRHV� RQ� ZKHQ� WKH� IHDWXUH� LV

DFWLYH�

+ROG

UHWXU

ZKH

5HGLDO�EXWWRQ��WR�DXWRPDWLFDOO\�UHGLDO�WKH�ODVW

QXPEHU� \RX� GLDOHG� �RXWVLGH�� H[WHQVLRQ�� WUXQN

QXPEHU�RU�IHDWXUH�DFFHVV�FRGH��

7UDQVIHU�EXWWRQ�

��ZKLOH�RII�KRRN��WR�WUDQVIHU�D�FDOO�WR�DQRWKHU

YRLFH�WHUPLQDO�

&RQ

��ZK

RI�XS

��ZKLOH� RQ�KRRN�� WR� WHVW� \RXU� YRLFH� WHUPLQDO

OLJKWV�DQG�GLVSOD\�

��ZK

\RXU

HGO\

$IWH

SDWWH

9ROXPH�FRQWURO�EXWWRQ��WR�DGMXVW�WKH�YROXPH

RI� WKH� VSHDNHU�� KDQGVHW� UHFHLYHU� OHYHO� DQG

ULQJHU�

0HV

EHHQ
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VDJH



< �

8
7 HDWXUH�'LUHFWRU\�RQ�\RXU�YRLFH�WHUPLQDO
K XU�)HDWXUH�'LUHFWRU\��$OO�RWKHU�IHDWXUHV
D

7R EHU�DVVLJQHG�WR�WKH�IHDWXUH�RU�QXPEHU
\R

8
7 ��FKDUDFWHU�GLVSOD\�

7
�
� FN�RI�WLPH�VSHQW�RQ�D�FDOO�RU�WDVN�
�

RXU�YRLFH�WHUPLQDO

VLQJ�WKH�)HDWXUH�'LUHFWRU\
KH�)HDWXUH�'LUHFWRU\�SURYLGHV�D�FRQYHQLHQW�TXLFN�UHIHUHQFH�OLVW�IRU����IHDWXUHV��0RVW�OLNHO\��WKH�)
DV�EHHQ�FRPSOHWHG�E\�\RXU�V\VWHP�PDQDJHU��<RX�DUH�QRW�OLPLWHG�WR�WKH����IHDWXUHV�VKRZQ�RQ�\R
YDLODEOH�FDQ�EH�DFFHVVHG�E\�GLDOLQJ�D�IHDWXUH�DFFHVV�FRGH�VXSSOLHG�E\�\RXU�V\VWHP�PDQDJHU�

�DFFHVV�D�IHDWXUH�IURP�\RXU�)HDWXUH�'LUHFWRU\��SUHVV�WKH�)HDWXUH�EXWWRQ�WKHQ�GLDO�WKH�HQWU\�QXP
X�ZLVK�WR�DFFHVV����WR���DQG� �� ��

VLQJ�WKH�GLVSOD\
KHUH�DUH�WZR������YRLFH�WHUPLQDOV��WKH�EDVLF�YRLFH�WHUPLQDO�DQG�WKH�����'�ZKLFK�KDV�D���OLQH���

KH�SULPDU\�XVHV�IRU�WKH�GLVSOD\�DUH�
9LHZLQJ�WKH�WLPH�DQG�GDWH�ZKHQ�WKH�WHUPLQDO�LV�LGOH�
8VLQJ�WKH�WLPHU��LI�WKH�7LPHU�IHDWXUH�LV�RQH�RI�WKH�HQWULHV�LQ�\RXU�)HDWXUH�'LUHFWRU\��WR�NHHS�WUD
9LHZLQJ�FDOO�UHODWHG�LQIRUPDWLRQ�ZKHQ�SODFLQJ�RU�DQVZHULQJ�FDOOV�
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SKRQH�QXPEHU��

7 U
7 YDLODEOH�

UH��RU�GLDO�WKH�$XWRPDWLF�&DOOEDFN�

7R WRPDWLF�&DOOEDFN�IHDWXUH��RU�GLDO�WKH�
$ V�
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IHDWXUHV

ODFLQJ�D�FDOO
�� 3UHVV�WKH�6SHDNHU�EXWWRQ�
�� 'LDO�WKH�H[WHQVLRQ�RU�WHOHSKRQH�QXPEHU��,I�DSSOLFDEOH��GLDO�WKH�RXWGLDO�FRGH�EHIRUH�WKH�WHOH
�� 3LFN�XS�WKH�KDQGVHW�DQG�WDON�

R�DXWRPDWLFDOO\�UHGLDO�DQ�H[WHQVLRQ�WKDW�ZDV�EXV\�RU�GLG�QRW�DQVZH
KLV�IHDWXUH�VHQGV�\RX�D�ULQJ�LQGLFDWLQJ�WKDW�D�SUHYLRXVO\�EXV\�RU�XQDQVZHUHG�H[WHQVLRQ�LV�QRZ�D
�� 3UHVV�WKH�)HDWXUH�EXWWRQ�WKHQ�GLDO�WKH�QXPEHU�DVVLJQHG�WR�WKH�$XWRPDWLF�&DOOEDFN�IHDWX

DFFHVV�FRGH
��
�� +DQJ�XS�

�FDQFHO�$XWRPDWLF�&DOOEDFN���SUHVV�WKH�)HDWXUH�EXWWRQ�WKHQ�GLDO�WKH�QXPEHU�DVVLJQHG�WR�WKH�$X
XWRPDWLF�&DOOEDFN�DFFHVV�FRGH���$XWRPDWLF�&DOOEDFN�LV�DXWRPDWLFDOO\�FDQFHOHG�DIWHU����PLQXWH

KHFN�ZLWK�\RXU�V\VWHP�PDQDJHU�WR�VHH�ZKLFK�IHDWXUHV�DUH�DYDLODEOH�WR�\RX�
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�
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�QE
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DVLF�IHDWXUHV

ODFLQJ�D�FDOO�RQ�KROG�DQG�UHWXUQLQJ�WR�LW
�� 3UHVV�WKH�+ROG�EXWWRQ�
�� 7R�UHWXUQ�WR�WKH�KHOG�FDOO��SUHVV�DQG�WKHQ�UHOHDVH�WKH�VZLWFKKRRN�DJDLQ�

UDQVIHUULQJ�D�FDOO
�� 3UHVV�WKH�7UDQVIHU�EXWWRQ�
�� 'LDO�WKH�QXPEHU�WR�ZKLFK�WKH�FDOO�LV�WR�EH�WUDQVIHUUHG�
�� 3UHVV�WKH�7UDQVIHU�EXWWRQ�
�� +DQJ�XS�

�QR�DQVZHU�RU�EXV\��UHWXUQ�WR�KHOG�FDOO�E\�SUHVVLQJ�WKHQ�UHOHDVLQJ�WKH�VZLWFKKRRN�

�

� � � �

1XP
EHU
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HWWLQJ�XS�D�FRQIHUHQFH�FDOO
�� 3UHVV�WKH�&RQIHUHQFH�EXWWRQ�
�� 'LDO�WKH�QXPEHU�RI�WKH�QHZ�SDUW\�DQG�ZDLW�IRU�DQVZHU�
�� 3UHVV�WKH�&RQIHUHQFH�EXWWRQ�DJDLQ�

HSHDW�VWHSV�������IRU�DGGLWLRQDO�FRQIHUHQFH�FRQQHFWLRQV��IRU�D�WRWDO�RI�XS�WR���SHRSOH��
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1XP
EHU
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�GLDO�WKH�6HQG�$OO�&DOOV�DFFHVV�FRGH
��

7R

�GLDO�WKH�6HQG�$OO�&DOOV�FDQFHO�FRGH
��


&
DVLF�IHDWXUHV

HQGLQJ�RU�UHGLUHFWLQJ�\RXU�FDOOV
R�VHQG�DOO�FDOOV�LPPHGLDWHO\�WR�FRYHUDJH
�� 3UHVV�WKH�6SHDNHU�EXWWRQ�
�� 3UHVV�WKH�)HDWXUH�EXWWRQ�WKHQ�GLDO�WKH�QXPEHU�DVVLJQHG�WR�WKH�6HQG�$OO�&DOOV�IHDWXUH��RU

�FDQFHO�6HQG�$OO�&DOOV�
�� 3UHVV�WKH�6SHDNHU�EXWWRQ�
�� 3UHVV�WKH�)HDWXUH�EXWWRQ�WKHQ�GLDO�WKH�QXPEHU�DVVLJQHG�WR�WKH�6HQG�$OO�&DOOV�IHDWXUH��RU

KHFN�ZLWK�\RXU�V\VWHP�PDQDJHU�WR�VHH�ZKLFK�IHDWXUHV�DUH�DYDLODEOH�WR�\RX�
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LDO�WKH�&DOO�)RUZDUG�DFFHVV�FRGH
��

7R

LDO�WKH�&DOO�)RUZDUG�FDQFHO�FRGH
��


&
�

R�WHPSRUDULO\�UHGLUHFW�DOO�FDOOV�WR�DQ�H[WHQVLRQ�RU�RXWVLGH�QXPEHU
�� 3UHVV�WKH�6SHDNHU�EXWWRQ�
�� 3UHVV�WKH�)HDWXUH�EXWWRQ�WKHQ�GLDO�WKH�QXPEHU�DVVLJQHG�WR�WKH�&DOO�)RUZDUG�IHDWXUH��RU�G
�� 'LDO�WKH�H[WHQVLRQ�RU�WHOHSKRQH�QXPEHU�ZKHUH�FDOOV�ZLOO�EH�VHQW�
�� +DQJ�XS�

�FDQFHO�&DOO�)RUZDUGLQJ�
�� 3UHVV�WKH�6SHDNHU�EXWWRQ�
�� 3UHVV�WKH�)HDWXUH�EXWWRQ�WKHQ�GLDO�WKH�QXPEHU�DVVLJQHG�WR�WKH�&DOO�)RUZDUG�IHDWXUH��RU�G

KHFN�ZLWK�\RXU�V\VWHP�PDQDJHU�WR�VHH�ZKLFK�IHDWXUHV�DUH�DYDLODEOH�WR�\RX�
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LDO�WKH�$'�3URJUDP�DFFHVV�FRGH
��

LWV��

DNHU�EXWWRQ�WR�HQG�SURJUDPPLQJ�
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GYDQFHG�IHDWXUHV

FHG�IHDWXUHV

URJUDPPLQJ�DQ�$'�HQWU\�LQ�\RXU�IHDWXUH�GLU
�� 3UHVV�WKH�6SHDNHU�EXWWRQ�
�� 3UHVV�WKH�)HDWXUH�EXWWRQ�WKHQ�GLDO�WKH�QXPEHU�DVVLJQHG�WR�WKH�$'�3URJUDP�IHDWXUH��RU�G
�� 3UHVV�WKH�)HDWXUH�EXWWRQ�WKHQ�GLDO�WKH�HQWU\�QXPEHU�WR�EH�SURJUDPPHG�
�� 'LDO�WKH�RXWVLGH�QXPEHU��H[WHQVLRQ�RU�IHDWXUH�DFFHVV�FRGH�\RX�ZDQW�WR�VWRUH��XS�WR����GLJ
�� 3UHVV� �
�� 5HSHDW�VWHSV�������WR�SURJUDP�DGGLWLRQDO�HQWULHV�LQ�\RXU�IHDWXUH�GLUHFWRU\�RU�SUHVV�WKH�6SH

KHFN�ZLWK�\RXU�V\VWHP�PDQDJHU�WR�VHH�ZKLFK�IHDWXUHV�DUH�DYDLODEOH�WR�\RX�
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RJUDP
H� WR� SURJUDP� D� WHOHSKRQH� QXPEHU�� H[WHQ�

Q�RU�IHDWXUH�DFFHVV�FRGH�LQ�DQ�$'�SHUVRQDO

��SDJH ����

OHFW�5LQJ
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QVIHU
H�ZKHQ� \RXU� FDOOHU� QHHGV� WR� VSHDN� IXUWKHU
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OXPH�FRQWURO
H� WR� UDLVH�RU� ORZHU� WKH� YROXPH� RI� WKH�RQH�

\�VSHDNHU�� KDQGVHW� UHFHLYHU� OHYHO�RU� ULQJHU

JH ���

LVSHU�3DJH
H�WR�PDNH�DQ�DQQRXQFHPHQW�WR�D�SHUVRQ�DW

RWKHU� H[WHQVLRQ� FXUUHQWO\� RQ� DQRWKHU� FDOO

JH ����

LVSHU�3DJH�$QVZHU
H�WR�DQVZHU�D�:KLVSHU�SDJH�DQQRXFHPHQW�

LVSHU�3DJH�2II
H� WR�SURWHFW� DQ�HVWDEOLVKHG�FDOO� IURP�EHLQJ

WXUEHG�E\�D�:KLVSHU�SDJH�DQQRXQFHPHQW�
�
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KLV� JORVVDU\� VKRZV� PDQ\� RI� WKH� IHDWXUHV

IHUHG�E\�'(),1,7<��&KHFN�ZLWK�\RXU�V\VWHP

DQDJHU�WR�VHH�ZKDW�IHDWXUHV�\RX�FDQ�XVH�

EEUHYLDWHG�'LDOLQJ
VH� DV� D� WLPHVDYHU� IRU� GLDOLQJ� IUHTXHQWO\

OOHG�� OHQJWK\� RU� HPHUJHQF\� QXPEHUV�� 7KLV

DWXUH�PD\�EH�RQ�D�EXWWRQ��D�VRIWNH\�RU�D�OLVW��

UVRQDO��JURXS�DQG�V\VWHP��SDJH ����

QVZHU�%DFN
VH� WKLV� FRGH� WR� UHWULHYH� D� SDUNHG� FDOO� IURP

\�H[WHQVLRQ��SDJH ����

XWRPDWLF�&DOOEDFN
VH�WR�DYRLG�FRQVWDQW�UHGLDOLQJ�ZKHQ�\RX�ZLVK

� VSHDN� WR� VRPHRQH�ZKR� LV� IUHTXHQWO\� EXV\

� WKH� WHOHSKRQH� RU� LQ� DQG� RXW� RI� WKH� RIILFH

DJH ���

DOO�)RUZDUGLQJ
VH� ZKHQ� \RX� ZLOO� EH� DZD\� IURP� \RXU� YRLFH
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DUGHG�WR�D�WHOHSKRQH�QXPEHU�RI�\RXU�FKRLFH

DJH ����

DOO�3DUN
VH� ZKHQ� \RX� QHHG� WR� JR� HOVHZKHUH� WR� JHW

IRUPDWLRQ� GXULQJ� D� FDOO�� RU� ZKHQHYHU� \RX

LVK�WR�FRPSOHWH�D�FDOO�IURP�D�GLIIHUHQW�ORFDWLRQ

DJH ����

DOO�3LFNXS
VH�ZKHQ�\RX�ZLVK�WR�KDQGOH�D�FDOO�IRU�D�PHP�

U�RI�\RXU�SLFNXS�JURXS�ZKR�LV�DEVHQW�RU�RWK�

ZLVH�XQDEOH�WR�DQVZHU��SDJH ����

DQFHO�/HDYH�:RUG�&DOOLQJ
VH�WR�FDQFHO�/HDYH�:RUG�&DOOLQJ��SDJH ����

&RQIHUHQFH
$OORZV�\RX�WR�FRQIHUHQFH�XS�WR�VL[�SDUWLHV�RQ�D

FDOO� �LQFOXGLQJ�\RXUVHOI��VR�\RX�FDQ�FRQGXFW�D

��ZD\�GLVFXVVLRQ��SDJH ���

'LUHFWHG�&DOO�3LFNXS
8VH� WR� SLFN� XS� D� FDOO� ULQJLQJ� DW� D� VSHFLILF

H[WHQVLRQ�ZLWKRXW�EHLQJ�D�PHPEHU�RI�WKH�SHU�

VRQ
V�SLFNXS�JURXS��SDJH ����

'URS
8VH�ZKHQHYHU�\RX�ZDQW�WR�FRQWLQXH�XVLQJ�WKH

KDQGVHW�DIWHU�HQGLQJ�D�FDOO�

)HDWXUH
8VH� WR� DFFHVV� WKH� ��� IHDWXUHV� OLVWHG� RQ� \RXU

)HDWXUH�'LUHFWRU\��SDJH ���

*URXS�OLVWHQ
8VH�IRU�RQ�KRRN�GLDOLQJ�DQG�LQ�JURXS�OLVWHQLQJ

VLWXDWLRQV�� 7KH� KDQGVHW� DQG� VSHDNHU� DUH

DFWLYH�DW�WKH�VDPH�WLPH��SDJH ���

+ROG
8VH�ZKHQ� \RX� KDYH� D� FDOO� \RX� GRQ¶W� ZDQW� WR

GURS��EXW�KDYH�WR� LQWHUUXSW�EULHIO\�WR�GR�VRPH�

WKLQJ�HOVH�VXFK�DV�SODFH�DQRWKHU�FDOO��DFWLYDWH

DQRWKHU� IHDWXUH� RU� DQVZHU� D� ZDLWLQJ� FDOO

�SDJH ���

/DVW�1XPEHU�'LDOHG
8VH�WR�VDYH� WLPH�LQ�UHGLDOLQJ�D�EXV\�RU�XQDQ�

VZHUHG�QXPEHU��SDJH ���

/HDYH�:RUG�&DOOLQJ
8VH�ZKHQHYHU�\RX�ZLVK�WR�KDYH�VRPHRQH�FDOO

\RX�EDFN� �� LW�KHOSV�FXW�GRZQ�RQ�UHSHDWHG�FDOO

DWWHPSWV��SDJH ����

0HVVDJH
/LJKW�ZKLFK� JRHV� RQ�ZKHQ�D� FDOOHU� KDV� OHIW� D

PHVVDJH�IRU�\RX��SDJH ���
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Limitation de responsabilité
Bien que tout ait été mis en oeuvre pour que les informations contenues dans ce 
document soient exactes et complètes au moment de l’impression, Lucent ne peut 
assumer aucune responsabilité en cas d’erreurs. Ce document n’est pas contrac-
tuel. Le constructeur se réserve le droit d’y apporter toutes les modifications qu’il 
jugera utiles, sans préavis.

Marque déposée
DEFINITY est une marque déposée de Lucent aux USA et dans tous les pays du 
monde.

Déclaration des niveaux de sécurité
La connexion de ce poste au système de télécommunication DEFINITY est de 
niveau TBTS (Très Basse Tension de Sécurité). Ce poste ne peut être connecté 
qu’à un système DEFINITY.

Consignes de sécurité
Nous avons porté la plus grande attention au respect des normes de qualité et de 
sécurité dans la fabrication de ce téléphone. Cependant la sécurité relève aussi de 
VOTRE responsabilité.
Afin de tirer le meilleur parti de votre nouveau téléphone, nous vous conseillons de 
lire attentivement ce document.
AVERTISSEMENT : Ce téléphone est de classe A (6408, 6416 et 6424 seule-
ment). Il peut causer des interférences s'il est utilisé dans un environnement rési-
dentiel. Dans ce cas, l’utilisateur pourra être amené à prendre les mesures qui 
s’imposent.
Ce téléphone n’est PAS destiné à un usage domestique. Il doit être EXCLUSIVE-
MENT utilisé derrière un autocommutateur privé. Son utilisation en environnement 
résidentiel présente des dangers et des risques de détérioration, lorsque le 
câblage téléphonique est utilisé pour le contrôle d’équipements électriques (alar-
mes, appareils électroménagers, transformateurs). La tension qui les alimente peut 
provoquer un court-circuit dans le câble du téléphone.

Conseils d’utilisation
Vous éviterez tout risque d’incendie, de décharge électrique ou de blessure en res-
pectant scrupuleusement les règles de sécurité énoncées ci-dessous.

• Lisez attentivement toute la documentation fournie.

• Respectez les mises en garde et instructions indiquées sur le téléphone.

• Protégez-le de la pluie ou de toute source d’humidité. Pour éviter tout risque
de décharge électrique, utilisez-le avec des mains parfaitement sèches. S’il
tombait accidentellement dans l’eau, n’essayez pas de le récupérer avant
d’avoir débranché le cordon d’alimentation. Demandez ensuite son remplace-
ment auprès du personnel qualifié.

• Évitez de vous servir du téléphone pendant un orage. Si vous devez l’utiliser
pour une urgence, efforcez-vous d’être bref. Bien que toutes les précautions
aient été prises pour éviter les surtensions sur votre installation téléphonique,
il est impossible de garantir une protection absolue contre la foudre.

• Toute fuite de gaz doit être signalée sans délai à l’aide d’un poste téléphoni-
que suffisamment éloigné de la zone en question. En effet, les contacts élec-
triques d’un téléphone peuvent générer de petites étincelles susceptibles de
provoquer une explosion en cas d’accumulation de gaz.

• Ne jamais introduire quoi que ce soit dans les ouvertures du boîtier. Vous ris-
quez de détériorer le téléphone et de recevoir une décharge électrique. Ne
jamais verser de liquide sur l’appareil. Si cela arrivait accidentellement,
débranchez-le et faites appel au personnel qualifié.

• Ne démontez ce téléphone sous aucun prétexte. Vous vous exposeriez à des
tensions dangereuses et vous risqueriez de ne pouvoir le remettre dans son
état initial. Vous ne pouvez en aucun cas le réparer vous-même.

Conseils d’entretien
Pour nettoyer le téléphone, débranchez d’abord le cordon d’alimentation. 
N’employez aucun produit d’entretien (liquide, aérosol) mais utilisez un chiffon 
doux légèrement humide.
Débranchez le cordon d’alimentation et faites appel au personnel qualifié, dans 
tous les cas suivants :

• Un liquide a été renversé sur téléphone

• Le téléphone a été exposé à une humidité excessive (pluie ou autre).

• Le téléphone est tombé. Le boîtier est endommagé.

• Une anomalie est constatée dans le fonctionnement du téléphone.
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FRQYHUVDWLRQ�GH���j���SDUWLFLSDQWV�

VWH�DX�UHSRV��SRXU�FKRLVLU�XQH�VRQQHULH�

X\H]� VXU� OD� WRXFKH�SRXU�HQWHQGUH� OHV�GLI�

WHV� VRQQHULHV�� /D� GHUQLqUH� VRQQHULH� HVW

PDWLTXHPHQW� VpOHFWLRQQpH� DX� ERXW� GH� �

QGHV�

DQW�PHVVDJH���FH�YR\DQW�URXJH�HVW�DOOXPp

X¶XQ�RX�SOXVLHXUV�PHVVDJHV�YRXV�RQW�pWp

VpV�� 5HQVHLJQH]�YRXV� DXSUqV� GX� JHV�

DLUH�SRXU�FRQQDvWUH� OD�SURFpGXUH�GH�FRQ�

WLRQ�GH�PHVVDJHV�
�

RVWH

RXFKHV�GH�IRQFWLRQ
+DXW�SDUOHXU� �� SRXU� DFFpGHU� j� OD� IRQFWLRQ

pFRXWH�FROOHFWLYH��/H�YR\DQW�DVVRFLp�j� OD�WRX�

FKH�V¶DOOXPH�ORUVTXH�OD�IRQFWLRQ�HVW�DFWLYH�

)RQFWLRQ���SRXU�DFFpGHU�DX[�GRX]H�IRQFWLRQV

SUpSURJUDPPpHV��/H�YR\DQW�DVVRFLp�j�OD�WRX�

FKH�V¶DOOXPH�ORUVTXH�OD�IRQFWLRQ�HVW�DFWLYH�

$WWH

GDQW

/H�Y

OD�IR

%LV� �� SRXU� UppPHWWUH� OH�GHUQLHU� QXPpUR� FRP�

SRVp��QXPpUR�GH�WpOpSKRQH��GH�SRVWH��GH�OLJQH

RX�FRGH�GH�IRQFWLRQ��

7UDQVIHUW��

�� (Q� FRXUV� GH� FRPPXQLFDWLRQ��SRXU� WUDQV�

IpUHU�XQH�FRPPXQLFDWLRQ�YHUV�XQ�DXWUH�SRVWH�

&RQ

��(Q

XQH�

��3RVWH� DX� UHSRV�� SRXU� YpULILHU� OH� ERQ� IRQF�

WLRQQHPHQW�GHV�YR\DQWV�HW�GH�O¶DIILFKHXU�

��3R

$SS

IpUHQ

DXWR

VHFR

5pJODJH�GHV�QLYHDX[�VRQRUHV� ��SRXU� UpJOHU

OH�YROXPH�GH�O¶DPSOLILFDWHXU��GH�OD�VRQQHULH�HW

GX�FRPELQp�

9R\

ORUVT

GpSR

WLRQQ

VXOWD
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/ �YRXV�VHURQW�XWLOHV�SRXU�DSSHOHU�UDSLGH�
P QFWLRQV�HVW�JpQpUDOHPHQW�HIIHFWXpH�SDU
OH PpHV��7RXWHV�OHV�DXWUHV�IRQFWLRQV�VRQW
D UH� OHV� IRQFWLRQV� GLVSRQLEOHV� VXU� YRWUH
V\

3 �QXPpUR�DSSURSULp����j���� �HW� ��

8
,O� �GH���OLJQHV�GH����FDUDFWqUHV�

/¶
�
� H�D�pWp�SUpSURJUDPPpH��
�

RWUH�SRVWH

WLOLVDWLRQ�GHV�IRQFWLRQV�SUpSURJUDPPpHV
HV�GRX]H�IRQFWLRQV�SUpSURJUDPPpHV�YRXV�SHUPHWWHQW�G¶DFFpGHU�DX[�VHUYLFHV�GX�V\VWqPH��(OOHV
HQW�YRV�FRUUHVSRQGDQWV�KDELWXHOV�RX�PHWWUH�HQ�RHXYUH�GHV�IRQFWLRQV��/D�SURJUDPPDWLRQ�GHV�IR
�JHVWLRQQDLUH�GX�V\VWqPH�WpOpSKRQLTXH��9RXV�Q¶rWHV�SDV�OLPLWpV�DX[�GRX]H�IRQFWLRQV�SUpSURJUDP
FFHVVLEOHV� SDU� OHXUV� FRGHV� G¶DFFqV�� 5HQVHLJQH]�YRXV� DXSUqV� GX� JHVWLRQQDLUH� SRXU� FRQQDvW
VWqPH�

RXU�DFFpGHU�j�XQH�IRQFWLRQ�SUpSURJUDPPpH��DSSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH

WLOLVDWLRQ�GH�O·DIILFKHXU
H[LVWH�GHX[�W\SHV�GH�SRVWH��������OH�SRVWH�GH�EDVH�HW�OH�SRVWH�����'�TXL�SRVVqGH�XQ�DIILFKHXU

DIILFKHXU�SHUPHW�GH��
9LVXDOLVHU�OD�GDWH�HW�O¶KHXUH��ORUVTXH�OH�SRVWH�HVW�DX�UHSRV�
9LVXDOLVHU�OD�GXUpH�G¶XQH�FRPPXQLFDWLRQ�RX�GH�WRXWH�DXWUH�DFWLYLWp��6L�OD�IRQFWLRQ�&KURQRPqWU
9LVXDOLVHU�GHV�LQIRUPDWLRQV�FRQFHUQDQW�OHV�DSSHOV�TXH�YRXV�pPHWWH]�RX�UHFHYH]�



� )RQFWLRQV�GH�EDVH

)RQFWL

$

UWLH�DYDQW�OH�QXPpUR�GH�WpOpSKRQH��

5 p�RX TXL QH UpSRQG SDV
& �

XWRPDWLTXH��RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�

3 RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�
D LRQ�5DSSHO�DXWRPDWLTXH��/H�5DSSHO�
D
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RQV�GH�EDVH

SSHOHU�XQ�FRUUHVSRQGDQW
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GH�WpOpSKRQH��3RXU�OHV�DSSHOV�H[WpULHXUV��FRPSRVH]�OH�SUpIL[H�GH�VR
�� 'pFURFKH]�OH�FRPELQp�SRXU�SDUOHU�

DSSHOHU�DXWRPDWLTXHPHQW�XQ�FROODERUDWHXU�GRQW�OH�SRVWH�HVW�RFFXS
HWWH�IRQFWLRQ�SHUPHW�G¶rWUH�UDSSHOp�DXWRPDWLTXHPHQW�ORUVTXH�YRWUH�FROODERUDWHXU�DXUD�UDFFURFKp
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�5DSSHO�D

G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�5DSSHO�DXWRPDWLTXH
��
�� 5DFFURFKH]�

RXU�DQQXOHU�OH�5DSSHO�DXWRPDWLTXH�SUpFpGHPPHQW�HIIHFWXp��DSSX\H]�j�QRXYHDX�VXU�OD�WRXFKH�)
WWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�j�OD�IRQFWLRQ�5DSSHO�DXWRPDWLTXH��RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�G¶DFFqV�j�OD�IRQFW
XWRPDWLTXH�HVW�DXWRPDWLTXHPHQW�DQQXOp�DSUqV����PLQXWHV�
HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�SRXU�FRQQDvWUH�OHV�IRQFWLRQV�GLVSRQLEOHV�VXU�YRWUH�V\VWqPH�
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0 UHQGUH

7 �SRVWH

6 ]�OH�FRUUHVSRQGDQW�HQ�DSSX\DQW�SXLV�
UH
RQFWLRQV�GH�EDVH

HWWUH�XQ�FRUUHVSRQGDQW�HQ�DWWHQWH�HW�OH�UHS
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�$WWHQWH�
�� 3RXU�UHSUHQGUH�YRWUH�FRUUHVSRQGDQW��DSSX\H]�SXLV�UHOkFKH]�OH�FURFKHW�FRPPXWDWHXU�

UDQVIpUHU�XQH�FRPPXQLFDWLRQ�YHUV�XQ�DXWUH
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�7UDQVIHUW�
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�YHUV�OHTXHO�YRXV�VRXKDLWH]�WUDQVIpUHU�O¶DSSHO�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�7UDQVIHUW�
�� 5DFFURFKH]�

L�OH�QXPpUR�YHUV�OHTXHO�YRXV�VRXKDLWH]�WUDQVIpUHU�O¶DSSHO�QH�UpSRQG�SDV�RX�HVW�RFFXSp��UHSUHQH
OkFKDQW�OH�FURFKHW�FRPPXWDWHXU�
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5 XWHXUV��
�

pDOLVHU�XQH�FRQIpUHQFH
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�&RQIpUHQFH�
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GX�QRXYHO�LQWHUORFXWHXU�HW�DWWHQGH]�TX¶LO�UpSRQGH�
�� $SSX\H]�j�QRXYHDX�VXU�OD�WRXFKH�&RQIpUHQFH�

HSUHQGUH�OHV�pWDSHV���j���SRXU�DMRXWHU�G¶DXWUHV�LQWHUORFXWHXUV�j�OD�FRQIpUHQFH��MXVTX¶j���LQWHUORF
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L[H��RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�G¶DFFqV�j�OD�

3

L[H��RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�G¶DFFqV�j�OD�
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RQFWLRQV�GH�EDVH

HQYR\HU�YRV�DSSHOV
HUV�XQ�SRVWH�SUpGpILQL�SDU�OH�JHVWLRQQDLUH�GX�V\VWqPH
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�5HQYRL�I

IRQFWLRQ�5HQYRL�IL[H
��

RXU�DQQXOHU�OH�5HQYRL�IL[H�SUpFpGHPPHQW�HIIHFWXp��
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�5HQYRL�I

IRQFWLRQ�$QQXODWLRQ�UHQYRL�IL[H
��

HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�SRXU�FRQQDvWUH�OHV�IRQFWLRQV�GLVSRQLEOHV�VXU�YRWUH�V\VWqPH�
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7

HPSRUDLUH��RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�

LULJpV�

3

Q�5HQYRL�WHPSRUDLUH��RX�FRPSRVH]�OH�
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HPSRUDLUHPHQW�YHUV�XQ�DXWUH�SRVWH�RX�XQ�QXPpUR�H[WpULHXU
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�5HQYRL�W

G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�5HQYRL�WHPSRUDLUH
��
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GH�WpOpSKRQH�RX�OH�QXPpUR�GH�SRVWH�YHUV�OHTXHO�YRV�DSSHOV�VHURQW�G
�� 5DFFURFKH]�

RXU�DQQXOHU�OH�5HQYRL�WHPSRUDLUH�SUpFpGHPPHQW�HIIHFWXp��
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�j�QRXYHDX�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLR

FRGH�G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�$QQXODWLRQ�UHQYRL�WHPSRUDLUH
��

HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�SRXU�FRQQDvWUH�OHV�IRQFWLRQV�GLVSRQLEOHV�VXU�YRWUH�V\VWqPH�

� � � �

1XP
pUR�

1��)
RQF

WLRQ

� �

�

1��)
RQF

WLRQ



) ��

)RQFWL

3 PRLUH

PDWLRQ��RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�G¶DFFqV�

QUHJLVWUHU��MXVTX¶j����RX����FKLIIUHV��

DXW�SDUOHXU�ORUVTXH�YRXV�DYH]�WHU�
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RQFWLRQV�pYROXpHV

RQV�pYROXpHV

URJUDPPHU�XQ�QXPpUR�DEUpJp�GDQV�XQH�Pp
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�3URJUDP

j�OD�IRQFWLRQ�3URJUDPPDWLRQ
��
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�TXH�YRXV�YRXOH]�SURJUDPPHU�
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GH�WpOpSKRQH��GH�SRVWH�RX�OH�FRGH�GH�IRQFWLRQ�TXH�YRXV�VRXKDLWH]�H
�� $SSX\H]�VXU� �
�� 5HSUHQH]�OHV�pWDSHV���j���SRXU�SURJUDPPHU�G¶DXWUHV�QXPpURV�RX�DSSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+

PLQp�

HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�SRXU�FRQQDvWUH�OHV�IRQFWLRQV�GLVSRQLEOHV�VXU�YRWUH�V\VWqPH�
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3 HUVRQQHO

PDWLRQ��RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�G¶DFFqV�

PHU�XQ�QXPpUR�

��RX����FKLIIUHV��

X\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�ORU�
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URJUDPPHU�RX�PRGLILHU�XQ�QXPpUR�DEUpJp�S
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�3URJUDP

j�OD�IRQFWLRQ�3URJUDPPDWLRQ
��
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GH�OD�OLVWH�SHUVRQQHOOH�������RX����GDQV�ODTXHOOH�YRXV�YRXOH]�SURJUDP
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�G¶RUGUH�GDQV�OD�OLVWH�TXH�YRXV�YRXOH]�SURJUDPPHU��������������
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GH�WpOpSKRQH�RX�GH�SRVWH�TXH�YRXV�VRXKDLWH]�HQUHJLVWUHU��MXVTX¶j��
�� $SSX\H]�VXU� �
�� 5HSUHQH]�OHV�pWDSHV���j���SRXU�SURJUDPPHU�G¶DXWUHV�QXPpURV�GDQV�OD�PrPH�OLVWH�RX�DSS

VTXH�YRXV�DYH]�WHUPLQp�

HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�SRXU�FRQQDvWUH�OHV�IRQFWLRQV�GLVSRQLEOHV�VXU�YRWUH�V\VWqPH�
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QQHOOH��1$�JURXSH�RX�1$�FROOHFWLYH�

5 IRQFWLRQV�G¶DFFqV�GLUHFW�DX[�FRUUHVSRQ�
G �GH�QXPpURWDWLRQ�DEUpJpH��6HXOV�OHV�
Q

RQFWLRQV�pYROXpHV

SSHOHU�XQ�FRUUHVSRQGDQW�H[WpULHXU�SDU�OD�QXPpURWDWLRQ�DEUpJpH�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�1$�SHUVR

�RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�G¶DFFqV�DSSURSULp��
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�G¶RUGUH�GDQV�OD�OLVWH��������������
�� 'pFURFKH]�OH�FRPELQp�SRXU�SDUOHU�

HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�GX�V\VWqPH�SRXU�OD�SURJUDPPDWLRQ�G¶XQH�RX�SOXVLHXUV�
DQWV�TXH�YRXV�DSSHOH]�IUpTXHPPHQW��/HXUV�QXPpURV�IRQW�LPSpUDWLYHPHQW�SDUWLH�G¶XQH�GHV�OLVWHV
XPpURV�DSSDUWHQDQW�j�OD�QXPpURWDWLRQ�DEUpJpH�SHUVRQQHOOH�VRQW�PRGLILDEOHV�SDU�YRXV�PrPH�
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, QWHUFHSWLRQ�

WLRQ�G¶DSSHO��RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�

, WLRQ�

WLRQ�KRUV�JURXSH��RX�FRPSRVH]�OH�
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QWHUFHSWHU�XQ�DSSHO��DX�VHLQ�G·XQ�JURXSH�G·L
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�,QWHUFHS

G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�,QWHUFHSWLRQ�G¶DSSHO
��
�� 'pFURFKH]�OH�FRPELQp�SRXU�SDUOHU�

QWHUFHSWHU�XQ�DSSHO��KRUV�JURXSH�G·LQWHUFHS
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�,QWHUFHS

FRGH�G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�,QWHUFHSWLRQ�KRUV�JURXSH
��
�� 'pFURFKH]�OH�FRPELQp�SRXU�SDUOHU�

HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�SRXU�FRQQDvWUH�OHV�IRQFWLRQV�GLVSRQLEOHV�VXU�YRWUH�V\VWqPH�
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RXUVXLYUH�XQH�FRQYHUVDWLRQ�j�SDUWLU�G·XQ�DX
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�7UDQVIHUW�
�� &RPSRVH]�OH�FRGH�G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�3DUFDJH�G¶DSSHO
�
�� $SSX\H]�j�QRXYHDX�VXU�OD�WRXFKH�7UDQVIHUW�
�� 5DFFURFKH]�

RUVTXH�YRXV�rWHV�SUrW�j�UHSUHQGUH�OD�FRPPXQLFDWLRQ��
�� 'pFURFKH]�
�� &RPSRVH]�OH�FRGH�G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�5HSULVH�SDUFDJH
�
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GX�SRVWH�VXU�OHTXHO�YRXV�DYH]�HIIHFWXp�OH�SDUFDJH�

HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�SRXU�FRQQDvWUH�OHV�IRQFWLRQV�GLVSRQLEOHV�VXU�YRWUH�V\VWqPH�
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' FXSp�RX TXL QH UpSRQG SDV
�PHVVDJH�G¶DSSHO�

'

�PHVVDJH�G¶DSSHO��RX�FRPSRVH]�OH�
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pSRVHU�XQ�PHVVDJH�G·DSSHO
HUPHW�GH�VLJQDOHU�j�XQ�FROODERUDWHXU�TXH�YRXV�DYH]�WHQWp�GH�OH�MRLQGUH�

pSRVHU�XQ�PHVVDJH�G¶DSSHO�j�XQ�FROODERUDWHXU�GRQW�OH�SRVWH�HVW�RF
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�'pS{W�GH

pSRVHU�XQ�PHVVDJH�G¶DSSHO�j�XQ�FROODERUDWHXU�VDQV�O¶DSSHOHU
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�'pS{W�GH

FRGH�G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�'pS{W�GH�PHVVDJH�G¶DSSHO
��
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GH�YRWUH�FROODERUDWHXU�

HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�SRXU�FRQQDvWUH�OHV�IRQFWLRQV�GLVSRQLEOHV�VXU�YRWUH�V\VWqPH�
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Q�GH�PHVVDJH�G¶DSSHO��RX�FRPSRVH]�

, HVVDJH�XUJHQW

�GLVFUqWH��RX�FRPSRVH]�OH�FRGH�
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QQXOHU�XQ�GpS{W�GH�PHVVDJH�G¶DSSHO
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�+DXW�SDUOHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�$QQXODWLR

OH�FRGH�G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�$QQXODWLRQ�GH�PHVVDJH�G¶DSSHO
��
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GH�YRWUH�FROODERUDWHXU�

QWHUURPSUH�XQ�DSSHO�SRXU�WUDQVPHWWUH�XQ�P
�� &RPSRVH]�OH�QXPpUR�GH�YRWUH�FROODERUDWHXU�
�� $SSX\H]�VXU�OD�WRXFKH�)RQFWLRQ�SXLV�FRPSRVH]�OH�QXPpUR�DWWULEXp�j�OD�IRQFWLRQ�$QQRQFH

G¶DFFqV�j�OD�IRQFWLRQ�$QQRQFH�GLVFUqWH�
��ORUVTXH�YRXV�HQWHQGH]�OD�WRQDOLWp�G¶RFFXSDWLRQ
�� 7UDQVPHWWH]�OH�PHVVDJH�j�YRWUH�FROODERUDWHXU�

XV�OHV�LQWHUORFXWHXUV�HQWHQGHQW�XQ�ELS�PDLV�VHXO�YRWUH�FROODERUDWHXU�SHXW�HQWHQGUH�OH�PHVVDJH
HQVHLJQH]�YRXV�DXSUqV�GX�JHVWLRQQDLUH�SRXU�FRQQDvWUH�OHV�IRQFWLRQV�GLVSRQLEOHV�VXU�YRWUH�V\VWqPH�
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tection annonce discrète
rmet d’empêcher que des annonces discrè-
 viennent interrompre vos communications.

ppel automatique
rmet de rappeler automatiquement un colla-
rateur dont le poste est occupé ou qui ne
ond pas (page 24).

glage des niveaux sonores
uche permettant d’augmenter ou de dimi-
er le volume du haut-parleur, du combiné et
 la sonnerie (page 22).

nvoi fixe
rmet de diriger vos appels, lorsque vous
vez pas la possibilité d’y répondre, vers le
ste d’une personne désignée par le gestion-
ire du système qui y répondra à votre place
 vers une messagerie (page 27).

nvoi temporaire
rmet de renvoyer temporairement tous vos
pels vers un autre poste de l’installation ou
 numéro extérieur selon la programmation
 système (page 28).

ponse annonce discrète
rmet de répondre à une annonce discrète.

prise parcage
rmet de reprendre un appel en attente à
rtir d’un poste quelconque de l’installation
ge 33).

t
rmet de vérifier le bon fonctionnement des
yants et de l’afficheur du poste (page 22).

nsfert
uche permettant de transférer un appel de
tre poste vers un autre poste de l’installation
ges 22 et 25).
6

e

e lexique présente un grand nombre de fonc-
ns offertes par DEFINITY. Leur mise en
uvre dépend de la programmation effectuée
r le gestionnaire du système.

nnonce discrète
ermet de transmettre un message urgent à
 collaborateur déjà en communication
age 35).

nnulation de message d’appel
ermet d’annuler un dépôt de message
appel (page 35).

ttente
uche permettant de faire patienter un cor-
spondant jusqu’à ce que vous puissiez le
prendre. Vous pouvez alors appeler un autre
rrespondant, répondre à un autre appel ou
fectuer une autre activité (pages 22 et 25).

hoix de sonnerie
ermet de personnaliser votre poste en choi-
ssant l’une des 8 sonneries proposées et
nsi distinguer les appels qui vous sont desti-
s (page 22).

onférence
uche permettant de réaliser une communi-
tion de 3 à 6 interlocuteurs, y compris vous-
ême (pages 22 et 26).

épôt de message d’appel
ermet de déposer automatiquement un mes-
ge à un collaborateur temporairement indis-
nible de sorte qu’il vous rappelle (page 34).

ernier numéro composé
uche permettant la réémission automatique
 dernier numéro que vous avez composé
age 22).

Ecoute collective
Permet de faire participer votre entourage à la
conversation. Le combiné et le haut-parleur
fonctionnent simultanément (page 22).

Fonction
Touche permettant d’accéder aux douze fonc-
tions préprogrammées (page 23).

Interception d’appel
Permet de répondre à un appel destiné à un
membre de votre groupe d’interception sans
vous déplacer (page 32).

Interception hors groupe
Permet de répondre, sans vous déplacer, à un
appel destiné à un collaborateur ne faisant pas
partie de votre groupe d’interception
(page 32).

Libération
Permet de terminer une communication sans
raccrocher.

Message
Voyant vous avertissant qu’un collaborateur
vous a déposé un message d’appel (page 22).

Numérotation abrégée
Contient les numéros personnels, de groupe
ou collectifs composant l’annuaire de l’entre-
prise (page 30).

Parcage d’appel
Permet de mettre un appel en attente sur votre
poste afin de le reprendre à partir d’un poste
quelconque de l’installation (page 33).

Programmation
Permet de programmer les mémoires et les
numéros abrégés personnels (pages 29
et 30).
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Hinweis
Aufgrund der ständigen Weiterentwicklung des Produktdesigns unterliegen die in
diesem Dokument enthaltenen Informationen Änderungen ohne Vorankündigung.
Lucent, mit Lucent in Verbindung stehende Unternehmen und/oder Tochterunter-
nehmen von Lucent übernehmen keinerlei Haftung für fehlerhafte und/oder unvoll-
ständige Angaben. Das ProdHaftG bleibt davon unberührt.

Warenzeichen
DEFINITY ist ein in den USA und weltweit eingetragenes Warenzeichen von
Lucent.

Wichtige Sicherheitshinweise
Bei der Herstellung Ihres neuen Telefons wurde größter Wert auf die Einhaltung
von Qualitätsstandards gelegt. Sicherheit ist ein wesentlicher Faktor im Design
jedes Apparates. Aber Sicherheit liegt auch in Ihrer Verantwortung.
Bitte lesen Sie die folgenden Hinweise sorgfältig durch. Diese Ratschläge helfen
Ihnen, die Möglichkeiten Ihres neuen Telefons in vollem Umfang zu nutzen. Bewah-
ren Sie diese Hinweise für den späteren Gebrauch auf.
ACHTUNG: Dies ist ein Produkt der Klasse A (nur 6408, 6416 und 6424). Es kann
in häuslicher Umgebung Radiointerferenzen verursachen. In diesem Falle ist es
unter Umständen erforderlich, daß der Benutzer entsprechende Maßnahmen
ergreift.
Dieses Sprachterminal ist NICHT für den Einsatz in Wohnbereichen, sondern AUS-
SCHLIESSLICH für gewerbliche Zwecke vorgesehen. Der Einsatz in Wohnberei-
chen kann zu einem Kurzschluß führen, wenn die Telefonverkabelung für andere
Anwendungen, beispielsweise für Haushaltsgeräte oder Leistungstransformatoren,
genutzt wird. Die in diesen Geräten anliegende Wechselspannung kann unter
Umständen eine Gefahr darstellen, wenn ein direkter Kurzschluß in der Telefonver-
kabelung verursacht wird.

Gebrauch
Bei der Verwendung Ihres Telefons sollten Sie die folgenden Sicherheitsvorkehrun-
gen beachten, um das Risiko von Feuer, elektrischem Schlag und Personenschä-
den zu vermindern.

• Lesen Sie alle Anweisungen gründlich durch.

• Befolgen Sie die Warnungen und Anweisungen auf dem Telefon.

• Dieses Telefon kann eine Gefährdung darstellen, wenn es in Wasser getaucht

wird. Um die Möglichkeit eines elektrischen Schlags auszuschließen, dürfen
Sie Ihr Telefon nicht mit nassen Händen berühren. Falls Sie das Telefon verse-
hentlich ins Wasser haben fallen lassen, holen Sie es nicht heraus, ehe Sie die
Anschlußschnur aus der Wandanschlußdose herausgezogen haben. Setzen
Sie sich mit Ihrem Servicetechniker wegen eines Ersatzgeräts in Verbindung.

• Vermeiden Sie die Verwendung des Telefons während eines Gewitters in Ihrer
unmittelbaren Umgebung. Durch Blitzeinwirkung besteht die Gefahr eines
elektrischen Schlags. Führen Sie in dringenden Fällen möglichst kurze Anrufe.
Selbst wenn umfassende Schutzmaßnahmen gegen Blitzeinschlag getroffen
wurden, ist ein hundertprozentiger Schutz gegen Überspannungen nicht mög-
lich.

• Wenn Sie ein Leck in einer Gasleitung vermuten, melden Sie dies umgehend,
aber benutzen Sie ein Telefon außerhalb des Gefahrenbereichs. Die elektri-
schen Kontakte des Telefons können einen winzigen Funken erzeugen. Trotz
aller Unwahrscheinlichkeit ist es dennoch möglich, daß ein solcher Funke zur
Entzündung einer hohen Gaskonzentration führen kann.

• Stecken Sie keine Gegenstände durch die Gehäuseschlitze in das Telefon, da
die Gefahr eines elektrischen Schlags durch Berühren von Punkten mit
gefährlicher Spannung oder durch Kurzschließen von Bauteilen besteht.
Schütten Sie niemals irgendwelche Flüssigkeiten über Ihr Telefon. Sollte trotz-
dem einmal Flüssigkeit verschüttet worden sein, überlassen Sie die Wartung
einem geschulten Servicetechniker.

• Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, bauen Sie das Tele-
fon nicht auseinander. Es enthält keine Bauteile, die durch den Kunden gewar-
tet werden können. Durch Öffnen oder Entfernen des Gehäuses können Sie
mit gefährlichen Spannungen in Berührung kommen. Die Verwendung eines
unsachgemäß zusammengebauten Telefons kann zu einem elektrischen
Schlag führen.

Pflege
Bevor Sie das Telefon reinigen, ziehen Sie die Telefonanschlußschnur aus der
Wandanschlußdose. Verwenden Sie keine flüssigen Reinigungsmittel oder Reini-
gungssprays. Verwenden Sie zur Reinigung ein leicht angefeuchtetes Tuch.
Ziehen Sie die Telefonanschlußschnur aus der Wandanschlußdose, und stellen Sie
sicher, daß die Wartung qualifiziertem Servicepersonal überlassen wird, wenn
einer der nachfolgenden Umstände zutrifft:

• wenn Flüssigkeit in das Telefon eingedrungen ist;

• wenn das Telefon Regen oder sonstiger Wassereinwirkung ausgesetzt war;

• wenn das Telefon fallen gelassen wurde oder das Gehäuse beschädigt ist;

• wenn Sie eine deutliche Veränderung der Funktionsweise des Telefons fest-
stellen.
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HQ�7DVWH�� 0LW� GLHVHU� 7DVWH� N|QQHQ� 6LH� HLQ
UlFK� ]HLWZHLOLJ� LQ�:DUWHVWHOOXQJ� KDOWHQ�� 'LH
SH�QHEHQ�GHU�7DVWH�JHKW�DQ�ZHQQ�GLH�)XQN�
DNWLYLHUW�LVW�

IHUHQ]�7DVWH�
�DEJHQRPPHQHP�+|UHU��I�U�GLH�+HUVWHOOXQJ
.RQIHUHQ]VFKDOWXQJHQ�PLW�ELV�]X�VHFKV�7HLO�
HUQ��6LH�HLQJHVFKORVVHQ��

�DXIOLHJHQGHP�+|UHU��]XP�$XVZlKOHQ�HLQHU
LJQDOPHORGLH�I�U�,KU�6SUDFKWHUPLQDO��'U�FNHQ
GLH� 7DVWH� ZLHGHUKROW�� XP� GLH� YHUVFKLHGHQHQ
LJQDOPHORGLHQ� ]X� GXUFKODXIHQ�� :HQQ� 6LH
� 5XIVLJQDOPHORGLH� OlQJHU� DOV� �� 6HNXQGHQ
LHOHQ� ODVVHQ��ZLUG�GLHVH�I�U�,KU�6SUDFKWHUPL�
HVSHLFKHUW�

ULFKWHQOLFKW��'DV�1DFKULFKWHQOLFKW�OHXFKWHW�
� HLQH�1DFKULFKW� I�U�6LH�KLQWHUODVVHQ�ZXUGH�
GDV� $EUXIHQ� YRQ� 1DFKULFKWHQ� ZHQGHQ� 6LH
DQ�,KUHQ�6\VWHPYHUZDOWHU�
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UDFKWHUPLQDO

RUHLQJHVWHOOWH�)XQNWLRQVWDVWHQ
/DXWVSUHFKHU�7DVWH�� )�U� GHQ� =XJULII� DXI� GLH
)XQNWLRQ�0LWK|UHQ�� 'LH� /DPSH� QHEHQ� GHU� 7DVWH
JHKW�DQ�ZHQQ�GLH�)XQNWLRQ�DNWLYLHUW�LVW�

)XQNWLRQVWDVWH��)�U�GHQ�=XJULII�DXI�GLH����)XQN�
WLRQHQ�� GLH� LQ� GHP� 6RQGHUIXQNWLRQHQYHU]HLFKQLV
DXIJHOLVWHW�VLQG��'LH�/DPSH�QHEHQ�GHU�7DVWH�JHKW
DQ�ZHQQ�GLH�)XQNWLRQ�DNWLYLHUW�LVW�

+DOW

*HVS
/DP
WLRQ�

:DKOZLHGHUK��7DVWH��=XU�DXWRPDWLVFKHQ�:LHGHU�
KROXQJ� GHU� ]XOHW]W� JHZlKOWHQ� 1XPPHU� �H[WHUQH
5XIQXPPHU�� 1HEHQVWHOOHQQXPPHU�� /HLWXQJV�
E]Z��)XQNWLRQV]XJULIIVFRGH��

8POHJHQ�7DVWH�
�� EHL� DEJHQRPPHQHP� +|UHU�� I�U� GLH� hEHUWUD�
JXQJ�HLQHV�*HVSUlFKV�DQ�HLQ�DQGHUHV�6SUDFKWHU�
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� LFKQLV�DXIJHOLVWHW�LVW���XP�GLH�'DXHU�
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U�6SUDFKWHUPLQDO

DV�6RQGHUIXQNWLRQHQYHU]HLFKQLV�YHUZHQGHQ
DV�6RQGHUIXQNWLRQHQYHU]HLFKQLV�VWHOOW�HLQH�SUDNWLVFKH�5HIHUHQ]OLVWH�I�U����)XQNWLRQHQ�]XU�9HU
QNWLRQHQYHU]HLFKQLV�DXI�,KUHP�6SUDFKWHUPLQDO�EHUHLWV�YRQ�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU�DXVJHI�OOW��(
RQGHUIXQNWLRQHQYHU]HLFKQLV�DXIJHI�KUWHQ�)XQNWLRQHQ�]XU�9HUI�JXQJ��$OOH�DQGHUHQ�YHUI�JEDUHQ�
\VWHPYHUZDOWHU�EHUHLWJHVWHOOWHQ�=XJULIIVFRGHV�YHUI�JEDU�

P�DXI�HLQH�)XQNWLRQ�,KUHV�6RQGHUIXQNWLRQHQYHU]HLFKQLVVHV�]X]XJUHLIHQ��GU�FNHQ�6LH�GLH�)XQNW
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DV�'LVSOD\�GLHQW�KDXSWVlFKOLFK�
GHP�$Q]HLJHQ�GHU�8KU]HLW�XQG�GHV�'DWXPV�ZHQQ�GDV�6SUDFKWHUPLQDO�IUHL�LVW�
GHP�$NWLYLHUHQ�GHU�7LPHU�)XQNWLRQ��ZHQQ�GLH�7LPHU�)XQNWLRQ�LQ�,KUHP�6RQGHUIXQNWLRQHQYHU]H
HLQHV�*HVSUlFKV�E]Z��HLQHU�$XIJDEH�]X�YHUIROJHQ�
GHP�$Q]HLJHQ�YRQ�*HVSUlFKVLQIRUPDWLRQHQ�EHLP�7lWLJHQ�RGHU�(QWJHJHQQHKPHQ�YRQ�$QUXIH
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' �1HEHQVWHOOH�QXQ�YHUI�JEDU�LVW�

$XWRPDWLVFKHU�5XHFNUXI�]XJHRUGQHW�

8 LH�GHU�)XQNWLRQ

$ I���'HU�DXWRPDWLVFKH�5�FNUXI�ZLUG�QDFK���
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IXQNWLRQHQ

LQ�*HVSUlFK�KHUVWHOOHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� :lKOHQ�6LH�GLH�1HEHQVWHOOHQQXPPHU�RGHU�GLH�H[WHUQH�5XIQXPPHU��GDYRU�JJI��GLH�$PWVNH
�� 1HKPHQ�6LH�GHQ�+|UHU�DE�XQG�VSUHFKHQ�6LH�

LQH�1HEHQVWHOOH��GLH�]XYRU�EHVHW]W�ZDU�RGHU�QLFKW�HUUHLFKW�ZXUGH��DX
LHVH�)XQNWLRQ�VHQGHW�,KQHQ�HLQHQ�5XI��XP�DQ]X]HLJHQ��GD��HLQH�]XYRU�EHVHW]WH�RGHU�QLFKW�HUUHLFKWH
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ�

LVW��RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�$XWRPDWLVFKHU�5XHFNUXI
��
�� /HJHQ�6LH�GHQ�+|UHU�DXI�

P�GHQ�5�FNUXI�]X�O|VFKHQ��GU�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��G

XWRPDWLVFKHU�5XHFNUXI� ]XJHRUGQHW� LVW� �RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH� I�U�$XWRPDWLVFKHU�5XHFNUX

LQXWHQ�DXWRPDWLVFK�DQQXOOLHUW�
QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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UXQGIXQNWLRQHQ

LQ�*HVSUlFK�LQ�:DUWHVWHOOXQJ�KDOWHQ�XQG�Z
XU�FNNHKUHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�+DOWHQ�
�� 8P�]X�GHP�JHKDOWHQHQ�*HVSUlFK�]XU�FN]XNHKUHQ��GU�FNHQ�6LH�NXU]�DXI�GHQ�*DEHOXPVFK

LQ�*HVSUlFK�XPOHJHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�8POHJHQ�
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�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�8POHJHQ�
�� /HJHQ�6LH�GHQ�+|UHU�DXI�
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: VRQHQ��
�

LQH�.RQIHUHQ]�KHUVWHOOHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�.RQIHUHQ]�
�� :lKOHQ�6LH�GLH�1XPPHU�GHV�QHXHQ�7HLOQHKPHUV�XQG�ZDUWHQ�6LH�DXI�$QWZRUW�
�� 'U�FNHQ�6LH�HUQHXW�GLH�7DVWH�.RQIHUHQ]�

LHGHUKROHQ�6LH�GLH�6FKULWWH������XP�ZHLWHUH�.RQIHUHQ]WHLOQHKPHU�DXI]XQHKPHQ��PD[LPDO���3HU
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�$OOH�$QUXIH�:HLWHUOHLWHQ�]XJHRUGQHW�

8

�$OOH�$QUXIH�:HLWHUOHLWHQ�]XJHRUGQHW�


�,
UXQGIXQNWLRQHQ

KUH�$QUXIH�VHQGHQ�RGHU�XPOHLWHQ
OOH�$QUXIH�VRIRUW�ZHLWHUOHLWHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ

LVW��RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�$OOH�$QUXIH�:HLWHUOHLWHQ
��

P�$OOH�$QUXIH�:HLWHUOHLWHQ�]X�O|VFKHQ�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ

LVW��RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�$OOH�$QUXIH�:HLWHUOHLWHQ���/|VFKHQ
��

QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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� *UXQGIXQNWLRQHQ

$ �5XIQXPPHU�XPOHLWHQ

�5XIXPOHLWXQJ�]XJHRUGQHW�LVW��RGHU�

�VROOHQ�

8

�5XIXPOHLWXQJ�]XJHRUGQHW�LVW��RGHU�


�,
�

OOH�$QUXIH�YRU�EHUJHKHQG�]X�HLQHU�1HEHQVWHOOH�RGHU�HLQHU�H[WHUQHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ

ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�5XIXPOHLWXQJ
��
�� :lKOHQ�6LH�GLH�1HEHQVWHOOH�RGHU�GLH�7HOHIRQQXPPHU��]X�GHU�GLH�$QUXIH�XPJHOHLWHW�ZHUGHQ
�� /HJHQ�6LH�GHQ�+|UHU�DXI�

P�GLH�5XIXPOHLWXQJ�]X�O|VFKHQ�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ

ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�5XIXPOHLWXQJ���/|VFKHQ
��

QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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S

XU]ZDKO�SURJUDPPLHUHQ�]XJHRUGQHW�

�(LQWUDJ�SURJUDPPLHUHQ�P|FKWHQ�
FRGH��GLH�GHQ�6LH�VSHLFKHUQ�P|FKWHQ�

KQLV�]X�SURJUDPPLHUHQ�RGHU�GU�FNHQ�


�,

�
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UZHLWHUWH�)XQNWLRQHQ

HUWH�)XQNWLRQHQ

LQHQ�(LQWUDJ�LQ�,KUHP�6RQGHUIXQNWLRQHQYHU]
URJUDPPLHUHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ�.

LVW��RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�.XU]ZDKO�SURJUDPPLHUHQ
��
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��I�U�GLH�6LH�HLQHQ
�� :lKOHQ�6LH�GLH�H[WHUQH�5XIQXPPHU��GLH�1HEHQVWHOOHQQXPPHU�E]Z��GHQ�)XQNWLRQV]XJULIIV

�ELV�]X����6WHOOHQ��
�� 'U�FNHQ�6LH� �
�� :LHGHUKROHQ�6LH�GLH�6FKULWWH��������XP�ZHLWHUH�(LQWUlJH�LQ�,KUHP�6RQGHUIXQNWLRQHQYHU]HLF

6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU��XP�GLH�3URJUDPPLHUXQJ�]X�EHHQGHQ�

QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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� (UZHLWHUWH�)XQNWLRQHQ

( LHUHQ

XU]ZDKO�SURJUDPPLHUHQ�]XJHRUGQHW�

FRGH��GLH�GHQ�6LH�VSHLFKHUQ�P|FKWHQ�

HUQOLVWH�]X�SURJUDPPLHUHQ��E]Z��QHX�
�EHHQGHQ�


�,

�

HU

1XP
PHU
�

LQH�SHUV|QOLFKH�5XIQXPPHUQOLVWH�SURJUDPP
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ�.

LVW��RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�.XU]ZDKO�SURJUDPPLHUHQ
��
�� :lKOHQ�6LH�GLH�1XPPHU�GHU�SHUV|QOLFKHQ�5XIQXPPHUQOLVWH�������RGHU����
�� :lKOHQ�6LH�GLH�6SHLFKHUQXPPHU��������������
�� :lKOHQ�6LH�GLH�H[WHUQH�5XIQXPPHU��GLH�1HEHQVWHOOHQQXPPHU�E]Z��GHQ�)XQNWLRQV]XJULIIV

�ELV�]X����6WHOOHQ��
�� 'U�FNHQ�6LH� �
�� :LHGHUKROHQ�6LH�GLH�6FKULWWH������XP�HLQH�ZHLWHUH�6SHLFKHUQXPPHU�LQ�GHUVHOEHQ�5XIQXPP

]XSURJUDPPLHUHQ��RGHU�GU�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU��XP�GLH�3URJUDPPLHUXQJ�]X

QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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( ��

(

KHQ�/LVWH��GHU�*UXSSHQOLVWH�RGHU�GHU�
DKOOLVWH
��

. YHUZDOWHU� ]XJHZLHVHQ�ZHUGHQ�� 'LHVH
1 D��5XIQXPPHUQ�LQ�HLQHU�3HUV|QOLFKHQ
/ UZDOWHU�SURJUDPPLHUW�ZHUGHQ�N|QQHQ�


�,
UZHLWHUWH�)XQNWLRQHQ

LQ�*HVSUlFK��EHU�HLQH�.XU]ZDKOOLVWH�KHUVWHOOHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�3HUV|QOLF

6\VWHPOLVWH�]XJHRUGQHW�LVW��RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�GHU�HQWVSUHFKHQGHQ�.XU]Z
�� :lKOHQ�6LH�GLH�JHZ�QVFKWH�6SHLFKHUQXPPHU���������������
�� 1HKPHQ�6LH�GHQ�+|UHU�DE�XQG�VSUHFKHQ�6LH�

XU]ZDKOOLVWHQ�PLW� NRPSOHWWHQ�5XIQXPPHUQ� XQG�RGHU� =XJULIIVFRGHV� N|QQHQ� YRQ� ,KUHP�6\VWHP
XPPHUQ�XQG�RGHU�&RGHV�VWHOOHQ�QRWZHQGLJHUZHLVH�.XU]ZDKOOLVWHQHLQWUlJH�GDU��%HDFKWHQ�6LH��G
LVWH�YRQ�,KQHQ�VHOEVW��1XPPHUQ�LQ�*UXSSHQ��E]Z��6\VWHPOLVWHQ�MHGRFK�QXU�YRQ�,KUHP�6\VWHPYH

QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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� (UZHLWHUWH�)XQNWLRQHQ

( SSH�EHDQWZRUWHQ

�$QUXI�KHUDQKROHQ��3LFNXS��]XJHRUG�

( HVHQGHQ�
.

�'LUHNW�+HUDQKROHQ�]XJHRUGQHW�LVW�


�,
�

LQHQ�$QUXI�I�U�HLQ�0LWJOLHG�,KUHU�+HUDQKROJUX
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ

QHW�LVW��RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�$QUXI�KHUDQKROHQ��3LFNXS�
��
�� 1HKPHQ�6LH�GHQ�+|UHU�DE�XQG�VSUHFKHQ�6LH�

LQHQ�$QUXI�I�U�HLQHQ�YHUKLQGHUWHQ�E]Z��DEZ
ROOHJHQ�EHDQWZRUWHQ

�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ

�RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�'LUHNW�+HUDQKROHQ
��
�� 1HKPHQ�6LH�GHQ�+|UHU�DE�XQG�VSUHFKHQ�6LH�

QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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�,
UZHLWHUWH�)XQNWLRQHQ

LQHQ�JHSDUNWHQ�$QUXI�DQ�HLQHU�EHOLHELJHQ�1
HDQWZRUWHQ
P�HLQHQ�$QUXI�DQ�,KUHU�1HEHQVWHOOH�]X�SDUNHQ�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�8POHJHQ�
�� :lKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�$QUXI�SDUNHQ
�
�� 'U�FNHQ�6LH�HUQHXW�GLH�7DVWH�8POHJHQ�
�� /HJHQ�6LH�GHQ�+|UHU�DXI�
P�HLQHQ�JHSDUNWHQ�$QUXI�DQ�HLQHU�EHOLHELJHQ�1HEHQVWHOOH�]X�EHDQWZRUWHQ�
�� 1HKPHQ�6LH�GHQ�+|UHU�DE�
�� :lKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�$EIUDJHQ
�
�� :lKOHQ�6LH�GLH�1HEHQVWHOOH��DQ�GHU�GHU�$QUXI�JHSDUNW�LVW�

QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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� (UZHLWHUWH�)XQNWLRQHQ
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( KOW�KDEHQ
U�)XQNWLRQ�1DFKU��5XHFNUXIDXIIRUGUJ�

(

�1DFKU��5XHFNUXIDXIIRUGUJ�]XJHRUG�


�,
�

LQH�1DFKULFKW�KLQWHUODVVHQ
HUZHQGHQ�6LH�GLHVH�)XQNWLRQ��ZHQQ�6LH�YRQ�MHPDQGHP�]XU�FNJHUXIHQ�ZHUGHQ�P|FKWHQ�

LQH�1DFKULFKW�KLQWHUODVVHQ��QDFKGHP�6LH�HLQH�1HEHQVWHOOH�DQJHZl
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�ZlKOHQ�6LH�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GH

]XJHRUGQHW�LVW�

LQH�1DFKULFKW�KLQWHUODVVHQ��RKQH�HLQH�1HEHQVWHOOH�DQ]XZlKOHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ

QHW�LVW��RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�1DFKU��5XHFNUXIDXIIRUGUJ
��
�� :lKOHQ�6LH�GLH�1XPPHU�GHU�1HEHQVWHOOH�

QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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�6WRUQR�5XHFNUXIDXIIRUGUJ�]XJHRUG�


�,
UZHLWHUWH�)XQNWLRQHQ

LQH�DXIJHJHEHQH�1DFKULFKW�DQQXOOLHUHQ
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�/DXWVSUHFKHU�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ

QHW�LVW��RGHU�ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�6WRUQR�5XHFNUXIDXIIRUGUJ
��
�� :lKOHQ�6LH�GLH�1XPPHU�GHU�1HEHQVWHOOH�

QIRUPLHUHQ�6LH�VLFK�EHL�,KUHP�6\VWHPYHUZDOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HUI�JXQJ�VWHKHQ�
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� (UZHLWHUWH�)XQNWLRQHQ

6 LJH�0LWWHLOXQJ�]X�
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�$XIVFKDOWHQ�]XJHRUGQHW�LVW��RGHU�

' UHQ�
�

LFK�LQ�HLQ�*HVSUlFK�DXIVFKDOWHQ��XP�HLQH�ZLFKW
DFKHQ

�� :lKOHQ�6LH�GLH�1XPPHU�GHU�1HEHQVWHOOH�
�� 'U�FNHQ�6LH�GLH�)XQNWLRQVWDVWH�XQG�DQVFKOLH�HQG�GLH�(LQJDEHQXPPHU��GLH�GHU�)XQNWLRQ

ZlKOHQ�6LH�GHQ�=XJULIIVFRGH�I�U�$XIVFKDOWHQ
��ZHQQ�6LH�GDV�%HVHW]W]HLFKHQ�K|UHQ�
�� 6SUHFKHQ�6LH�PLW�,KUHP�.ROOHJHQ�

LH�EHLGHQ�7HLOQHKPHU�GHV�DQGHUHQ�*HVSUlFKV�K|UHQ�HLQHQ�3LHSWRQ��QXU�,KU�.ROOHJH�NDQQ�6LH�K|
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VWHQ�� 6RIW�7DVWHQ� XQG� .XU]ZDKOOLVWHQ� �3HU�

QOLFKH� /LVWH�� *UXSSHQ�� E]Z�� 6\VWHPOLVWH�

UZHQGHW�ZHUGHQ��6HLWH ����

U]ZDKO�SURJUDPPLHUHQ
UZHQGHQ�6LH�GLHVH�)XQNWLRQ��XP�HLQH�7HOH�

QXPPHU�� HLQH� 1HEHQVWHOOHQQXPPHU� RGHU

HQ�)XQNWLRQV]XJULIIVFRGH� LQ�HLQHU�SHUV|QOL�

HQ�.XU]ZDKOOLVWH�]X�VSHLFKHUQ��6HLWH ����

XWVWlUNHUHJOHU
UZHQGHQ� 6LH� GLHVH� )XQNWLRQ�� XP� GLH

XWVWlUNH� I�U� GLH� /DXWVSUHFKHUIXQNWLRQ�� GLH

SIDQJVODXWVWlUNH�GHV�+|UHUV�E]Z��GLH�5XI�

ODXWVWlUNH� ]X� HUK|KHQ� RGHU� ]X� YHUULQJHUQ

LWH ����

WK|UHQ
UZHQGHQ�6LH�GLHVH�)XQNWLRQ��ZHQQ�6LH�EHL

IOLHJHQGHP� +|UHU� HLQH� 7HOHIRQQXPPHU

KOHQ� P|FKWHQ� RGHU� ZHQQ� PHKUHUH� 3HU�

QHQ� GDV� *HVSUlFK� PLWK|UHQ� VROOHQ�� +|UHU

G� /DXWVSUHFKHU� VLQG� JOHLFK]HLWLJ� DNWLYLHUW

LWH ����

FKULFKWHQOLFKW
VHV� /LFKW� OHXFKWHW�� ZHQQ� HLQ� $QUXIHU� HLQH

FKULFKW�I�U�6LH�KLQWHUODVVHQ�KDW��6HLWH ����

FKU��5XHFNUXIDXIIRUGUJ
UZHQGHQ�6LH�GLHVH�)XQNWLRQ��ZHQQ�6LH�YRQ

DQGHP� ]XU�FNJHUXIHQ� ZHUGHQ� P|FKWHQ�

UGXUFK� UHGX]LHUHQ� 6LH� GLH� =DKO� GHU

UXIYHUVXFKH��6HLWH ����

IWRQ�DXVZlKOHQ
UZHQGHQ� 6LH� GLHVH� )XQNWLRQ� DOV� +LOIH�� XP

LVFKHQ� ,KUHQ� DQNRPPHQGHQ� $QUXIHQ� XQG

QHQ� DQ� DQGHUHQ� 6SUDFKWHUPLQDOV� LQ� ,KUHU

KH�]X�XQWHUVFKHLGHQ��6HLWH ����
ORVVDU

U

LHVHV�*ORVVDU�EHVFKUHLEW�DOOH�)XQNWLRQHQ��GLH

Q� GHU� '(),1,7<� EHUHLWJHVWHOOW� ZHUGHQ�

IRUPLHUHQ� 6LH� VLFK� EHL� ,KUHP� 6\VWHPYHU�

DOWHU��EHU�GLH�)XQNWLRQHQ��GLH�,KQHQ�]XU�9HU�

JXQJ�VWHKHQ�

EIUDJHQ
HUZHQGHQ�6LH�GLHVHQ�=XJULIIVFRGH��XP�HLQHQ

SDUNWHQ� $QUXI� DQ� HLQHU� EHOLHELJHQ� 1HEHQ�

HOOH�]X�EHDQWZRUWHQ��6HLWH ����

OOH�$QUXIH�:HLWHUOHLWHQ
HUZHQGHQ� 6LH� GLHVH� )XQNWLRQ�� ZHQQ� 6LH

UHQ� $UEHLWVSODW]� I�U� HLQH� :HLOH� YHUODVVHQ

HU�ZHQQ�6LH�QLFKW�GXUFK�$QUXIH�JHVW|UW�ZHU�

Q�P|FKWHQ��6HLWH ����

QUXI�KHUDQKROHQ��3LFNXS�
HUZHQGHQ� 6LH� GLHVH� )XQNWLRQ�� ZHQQ� 6LH� I�U

Q� DEZHVHQGHV� RGHU� DQGHUZHLWLJ� EHVFKlIW�

WHV� 0LWJOLHG� ,KUHU� +HUDQKROJUXSSH� HLQHQ

QUXI�EHDQWZRUWHQ�P|FKWHQ��6HLWH ����

QUXI�SDUNHQ
HUZHQGHQ� 6LH� GLHVH� )XQNWLRQ�� ZHQQ� 6LH

lKUHQG�HLQHV�*HVSUlFKV�DQ�HLQHP�DQGHUHQ

UW� ,QIRUPDWLRQHQ� HLQKROHQ� P�VVHQ� RGHU� HLQ

HVSUlFK� DQ� HLQHP� DQGHUHQ� 6WDQGRUW

HQGHQ�P|FKWHQ��6HLWH ����

XIVFKDOWHQ
HUZHQGHQ�6LH�GLHVH�)XQNWLRQ��XP�HLQHP�.RO�

JHQ��GHU�DQ�HLQHU�DQGHUHQ�1HEHQVWHOOH�HLQH

HVSUlFK� I�KUW�� HLQH� 0LWWHLOXQJ� ]X� PDFKHQ

HLWH ����

XIVFKDOWHQ�DXV
HUZHQGHQ� 6LH� GLHVH� )XQNWLRQ�� XP� GDV� $XI�

KDOWHQ� HLQHV� .ROOHJHQ� ZlKUHQG� HLQHV

HVSUlFKV�]X�YHUKLQGHUQ�

$XWRPDWLVFKHU�5XHFNUXI
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Opmerking
Hoewel al het mogelijke in het werk is gesteld om ervoor te zorgen dat dit docu-
ment complete en nauwkeurige informatie bevat, kan Lucent geen verantwoordeli-
jkheid nemen voor fouten. De informatie in dit document kan in toekomstige
uitgaven worden gewijzigd of verbeterd.

Handelsmerk
DEFINITY is een in de VS en de gehele wereld gedeponeerd handelsmerk van
Lucent.

Belangrijke veiligheidsinstructies
Bij het vervaardigen van uw nieuwe telefoon is uitgebreide aandacht besteed aan
kwaliteitsstandaarden. Bij het ontwerpen van elk toestel is veiligheid een zeer
belangrijke factor. Veiligheid is echter ook UW EIGEN verantwoordelijkheid.
Lees de onderstaande, nuttige tips zorgvuldig door. Door het opvolgen van deze
tips kunt u optimaal gebruik maken van uw nieuwe telefoon. Bewaar deze tips voor
later gebruik.
WAARSCHUWING: Dit is een klasse A product (uitsluitend 6408, 6416 en 6424).
Eventuele radiostoring veroorzaakt door dit produkt in een huiselijk milieu, kan wor-
den verholpen door het treffen van de juiste maatregelen.
Dit telefoontoestel is NIET geschikt voor gebruik in een woonomgeving. Het is
ALLEEN geschikt voor toepassing in zakelijke systemen. Het gebruik in een woo-
nomgeving kan leiden tot kortsluiting, wanneer de telefoonbedrading wordt gebruikt
voor andere toepassingen, bijvoorbeeld voor regeling van huishoudelijke apparaten
of voedingstransformators. De netspanning die wordt gebruikt bij deze toepassin-
gen kan resulteren in een gevaarlijke situatie, wanneer er een directe kortsluiting
wordt veroorzaakt via de telefoonbedrading.

Gebruik
Wanneer u het telefoontoestel gebruikt, moet u altijd de onderstaande voorzorgs-
maatregelen in acht nemen, teneinde het risico van brand, elektrische schok en
persoonlijk letsel te voorkomen.

• Zorg ervoor dat u alle instructies leest en begrijpt.

• Neem alle waarschuwingen en instructies die op de telefoon worden aangege-
ven, in acht.

• Het is gevaarlijk deze telefoon in water onder te dompelen. U kunt het risico-

van een elektrische schok vermijden door de telefoon niet te gebruiken, wan-
neer u nat bent. Als u de telefoon per ongeluk in water laat vallen, mag u hem
er pas uithalen, wanneer u de telefoonstekker uit de telefooncontactdoos hebt
getrokken. Neem vervolgens contact op met onderhoudspersoneel voor een
vervangend apparaat.

• Vermijd het gebruik van de telefoon tijdens onweer in uw directe omgeving.
Het risico bestaat dat u van bliksem een elektrische schok krijgt. Houd drin-
gende telefoontjes kort. Ondanks de aanwezigheid van beschermende maa-
tregelen tegen het binnenkomen van piekspanningen in uw bedrijf, is volledige
bescherming tegen bliksem onmogelijk.

• Als u het vermoeden hebt dat er een gaslek is, moet u dit onmiddellijk rappor-
teren, maar de telefoon niet in het betreffende gebied gebruiken. De elektri-
sche contacten van de telefoon kunnen een kleine vonk genereren. Alhoewel
onwaarschijnlijk, is het toch mogelijk dat deze vonk zware concentraties van
gas zou kunnen doen ontsteken.

• Duw geen objecten in de telefoon door de gleuven in de behuizing, aangezien
zij mogelijk gevaarlijke spanningspunten zouden kunnen aanraken of kortslui-
ting aan delen kunnen veroorzaken, met als gevolg het risico van een elektri-
sche schok. Mors nooit vloeistof van welke soort dan ook op de telefoon. Als
er vloeistof is gemorst, raadpleeg dan gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

• Haal de telefoon niet uit elkaar. Hierdoor wordt het risico van een elektrische
schok voorkomen. De telefoon bevat geen onderdelen die door de gebruiker
kunnen worden onderhouden. Het openen of verwijderen van kappen kan
ervoor zorgen dat u bloot komt te staan aan gevaarlijke voltages. Onjuiste her-
montage kan een elektrische schok tot gevolg hebben, wanneer de telefoon
weer wordt gebruikt.

Onderhoud
Wanneer u de telefoon schoonmaakt, dient u eerste de telefoonstekker uit de tele-
fooncontactdoos te halen. Gebruik geen vloeibare schoonmaakmiddelen of
schoonmaakmiddelen in de vorm van een spuitbus. Gebruik voor het schoonma-
ken een vochtige doek.
Wanneer een van de volgende omstandigheden zich voordoet, haalt u de telefoon-
stekker uit de telefooncontactdoos en laat u het onderhoud doen door gekwalifi-
ceerd onderhoudspersoneel:

• Er is vloeistof op de telefoon gemorst.

• De telefoon heeft blootgestaan aan regen of water.

• De telefoon is gevallen of de buitenkant is beschadigd.

• De telefoon werkt niet zoals gebruikelijk.
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NLHV�GH�DQQXOHULQJVFRGH�YRRU�$OOH�RSURHSHQ�GRRUVFKDNHOHQ
��

UDDJ�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�QDDU�GH�PRJHOLMNKHGHQ�
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ROORZ�0H���$OOH�RSURHSHQ�WLMGHOLMN�QDDU�HHQ�DQGHU�WRHVWHO�RI�HHQ�H[
RRUVFKDNHOHQ
�� 'UXN�RS�GH�/XLGVSUHNHU�WRHWV�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH�

WRHJDQJVFRGH�YRRU�2SURHSHQ�GRRUVFKDNHOHQ
��
�� .LHV�KHW�WRHVWHOQXPPHU�RI�WHOHIRRQQXPPHU�ZDDU�GH�JHVSUHNNHQ�QDDU�ZRUGHQ�GRRUJHVFKD
�� +DQJ�RS�

ROORZ�0H�DQQXOHUHQ�
�� 'UXN�RS�GH�/XLGVSUHNHU�WRHWV�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH�

DQQXOHULQJVFRGH�YRRU�2SURHSHQ�GRRUVFKDNHOHQ
��

UDDJ�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�QDDU�GH�PRJHOLMNKHGHQ�
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HDYDQFHHUGH�IXQFWLHV

QFHHUGH�IXQFWLHV

.�QXPPHUV�SURJUDPPHUHQ�LQ�XZ�IXQFWLHOLMV
�� 'UXN�RS�GH�/XLGVSUHNHU�WRHWV�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH

JDQJVFRGH�9.�SURJUDPPHUHQ
��
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�X�ZLOW�SURJUDPPHUHQ�
�� .LHV�KHW�H[WHUQH�QXPPHU��GH�LQWHUQH�DDQVOXLWLQJ�RI�GH�IXQFWLHFRGH�GLH�X�ZLOW�RSVODDQ��PD[
�� 'UXN�RS� �
�� +HUKDDO�VWDSSHQ�������RP�DQGHUH�QXPPHUV�RS�WH�VODDQ�LQ�XZ�IXQFWLHOLMVW�RI�GUXN�RS�GH�/XL

WH�EHsLQGLJHQ�

UDDJ�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�QDDU�GH�PRJHOLMNKHGHQ�
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.�QXPPHUV�LQ�XZ�SHUVRRQOLMNH�OLMVW�SURJUDP
�� 'UXN�RS�GH /XLGVSUHNHU�WRHWV�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH

JDQJVFRGH�YRRU�9.�SURJUDPPHUHQ
��
�� .LHV�KHW�QXPPHU�YDQ�GH�SHUVRRQOLMNH�OLMVW�������RI����
�� .LHV�KHW�QXPPHU�LQ�GH�SHUVRRQOLMNH�OLMVW�����������HQ]���
�� .LHV�KHW�H[WHUQH�QXPPHU��WRHVWHOQXPPHU�RI�GH�IXQFWLHWRHJDQJVFRGH�GLH�X�ZLOW�RSVODDQ��P
�� 'UXN�RS� �
�� .LHV�HHQ�DQGHU�LWHP�GDW�X�LQ�GH]HOIGH�OLMVW�ZLOW�SURJUDPPHUHQ��RI�KHUSURJUDPPHUHQ��HQ�KH

VSUHNHU�WRHWV�RP�WH�VWRSSHQ�

UDDJ�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�QDDU�GH�PRJHOLMNKHGHQ�
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HDYDQFHHUGH�IXQFWLHV

HQ�RSURHS�LQLWLsUHQ�PHW�HHQ�WRHWV�XLW�HHQ�OLMVW�YDQ�YHUNRUW�NLH]HQQX
�� 'UXN�RS�GH�/XLGVSUHNHU�WRHWV�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH

6\VWHHPOLMVW��RI�NLHV�GH�JHZHQVWH�OLMVWFRGH
��
�� .LHV�KHW�JHZHQVWH�LWHP�XLW�GH�OLMVW�����������HQ]���
�� 1HHP�GH�KRRUQ�YDQ�GH�KDDN�HQ�EHJLQ�WH�VSUHNHQ�

.�LWHPV�ZDDURQGHU�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�YROOHGLJH�WHOHIRRQQXPPHUV�HQ�RI�IXQFWLHWRHJDQJVFRG
Q�RI�FRGHV�]LMQ�QDWXXUOLMN�LWHPV�YDQ�GH�9.�OLMVW��%HGHQN�GDW�X�]HOI�DOOHHQ�SHUVRRQOLMNH�YHUNRUW�NLH]
VWHHPEHKHHUGHU�SURJUDPPHHUW�GH�YHUNRUW�NLH]HQQXPPHUV��GLH�GRRU�GH�KHOH�RUJDQLVDWLH�NXQQH

UDDJ�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�QDDU�GH�PRJHOLMNKHGHQ�
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HQ�RSURHS�YRRU�LHPDQG�LQ�XZ�EHDQWZRRUGLQJVJUR
�� 'UXN�RS�GH�/XLGVSUHNHU�WRHWV�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH

JDQJVFRGH�YRRU�2SURHS�RYHUQHPHQ
��
�� 1HHP�GH�KRRUQ�YDQ�GH�KDDN�HQ�EHJLQ�WH�VSUHNHQ�

HQ�RSURHS�EHDQWZRRUGHQ�YRRU�HHQ�PHGHZHUNHU�G
�� 'UXN�RS�GH�/XLGVSUHNHU�WRHWV�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH

NLHV�GH�WRHJDQJVFRGH�YRRU�*HULFKWH�RSQHPHU�YDQ�RSURHSHQ
��
�� 1HHP�GH�KRRUQ�YDQ�GH�KDDN�HQ�EHJLQ�WH�VSUHNHQ�

UDDJ�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�QDDU�GH�PRJHOLMNKHGHQ�
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HQ�©JHSDUNHHUGHª�RSURHS�YDQDI�HHQ�ZLOOHN
HDQWZRRUGHQ

R�©SDUNHHUWª�X�HHQ�RSURHS�RS�XZ�WRHVWHO�
�� 'UXN�RS�GH�'RRUYHUELQGHQ�WRHWV�
�� .LHV�GH�WRHJDQJVFRGH�YRRU�2SURHS�SDUNHUHQ
�
�� 'UXN�QRJ�HHQV�RS�GH�'RRUYHUELQGHQ�WRHWV�
�� /HJ�GH�KRRUQ�RS�GH�KDDN�
R�EHDQWZRRUGW�X�HHQ�©JHSDUNHHUGHª�RSURHS�YDQDI�HHQ�ZLOOHNHXULJ�WRHVWHO�
�� 1HHP�GH�KRRUQ�YDQ�GH�KDDN�
�� .LHV�GH�WRHJDQJVFRGH�YRRU�7HUXJPHOGHQ

�� .LHV�KHW�QXPPHU�YDQ�KHW�WRHVWHO�ZDDU�GH�RSURHS�LV�©JHSDUNHHUGª�

UDDJ�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�QDDU�GH�PRJHOLMNKHGHQ�
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HQ�EHULFKW�DFKWHUODWHQ
HEUXLN�GH]H�IXQFWLH�ZDQQHHU�X�WHUXJJHEHOG�ZLOW�ZRUGHQ�

HQ�EHULFKW�DFKWHUODWHQ�ZDQQHHU�X�HHQ�LQWHUQH�DDQVOXLWLQJ�KHEW�JHNR
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH

HQ�EHULFKW�DFKWHUODWHQ�ZDQQHHU�X�JHHQ�LQWHUQH�DDQVOXLWLQJ�KHEW�JHE
�� 'UXN�RS�GH�/XLGVSUHNHU�WRHWV�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH

VFRGH�YDQ�7HUXJEHOEHULFKW
��
�� .LHV�KHW�QXPPHU�YDQ�GH�LQWHUQH�DDQVOXLWLQJ�

UDDJ�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�QDDU�GH�PRJHOLMNKHGHQ�
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HQ�WHUXJEHOEHULFKW�DQQXOHUHQ
�� 'UXN�RS�GH�/XLGVSUHNHU�WRHWV�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH

VFRGH�YDQ�7HUXJEHOEHULFKW
��
�� .LHV�KHW�QXPPHU�YDQ�GH�LQWHUQH�DDQVOXLWLQJ�

HQ�JHVSUHN�RQGHUEUHNHQ�YRRU�HHQ�EHODQJULM
�� .LHV�KHW�QXPPHU�YDQ�GH�LQWHUQH�DDQVOXLWLQJ�
�� 'UXN�RS�GH�)XQFWLH�WRHWV�HQ�NLHV�YHUYROJHQV�KHW�QXPPHU�GDW�LV�WRHJHNHQG�DDQ�GH�IXQFWLH

VFRGH�YDQ�2QGHUEUHNHQ
��DOV�X�HHQ�EH]HWWRRQ�KRRUW�
�� 'RH�GH�DDQNRQGLJLQJ�DDQ�XZ�PHGHZHUNHU�

H�JHVSUHNVSDUWQHUV�KRUHQ�HHQ�SLHSWRRQ��$OOHHQ�XZ�PHGHZHUNHU�NDQ�GH�DDQNRQGLJLQJ�KRUHQ�

UDDJ�XZ�V\VWHHPEHKHHUGHU�QDDU�GH�PRJHOLMNKHGHQ�
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W� EHUHLNHQ� GLH� YDDN� LQ� RSURHS� LV� RI� YDDN� ]LMQ

WRRU�YHUODDW�HQ�ZHHU�WHUXJNRPW��SDJLQD ����

UXJPHOGHQ�
W�GH]H�FRGH�NXQW�X�HHQ�³JHSDUNHHUGH´�RSURHS

DI� HHQ� ZLOOHNHXULJ� WRHVWHO� QDDU� X� WRH� KDOHQ

JLQD ���

VW
UPHH�NXQW�X�GH�ODPSMHV�YDQ�XZ�WRHVWHO�WHVWHQ

JLQD ����

UEUHNHQ
� JHEUXLNW�X�ZDQQHHU�X�QD�KHW�EHsLQGLJHQ�YDQ

Q�RSURHS�GH�KRRUQ�ZLOW�EOLMYHQ�JHEUXLNHQ�

UNRUW�NLH]HQ��9.�
VSDDU� WLMG� GRRU� YDDN� JHEUXLNWH� QXPPHUV� RI

UPQXPPHUV� KLHULQ� RQGHU� WH� EUHQJHQ�� (U� ]LMQ

H�VRRUWHQ�OLMVWHQ�PRJHOLMN��SHUVRRQOLMNH��JURHSV�

� V\VWHHPOLMVWHQ��� DOOH� GULH� NXQQHQ� DI]RQGHUOLMN

UGHQ�EHQDGHUG��SDJLQD ����

OXPHUHJHODDU
UPHH�NXQW�X�KHW�YROXPHQLYHDX�YDQ�GH�ppQULFK�

VOXLGVSUHNHU�� GH� KRRUQ� HQ� KHW� EHOVLJQDDO

WHOOHQ��SDJLQD ����

FKW
�JHEUXLNW�X�ZDQQHHU�X�HHQ�RSURHS�KHEW�GDW�X

W� ZLOW� YHUEUHNHQ�� PDDU� WRFK� NRUW� PRHW� RQGHU�

NHQ�RPGDW�X�LHWV�DQGHUV�PRHW�GRHQ��ELMY��HHQ

GHU� RSURHS� YRHUHQ�� HHQ� DQGHUH� IXQFWLH� DFWLY�

Q� RI� HHQ� DQGHUH� ZDFKWHQGH� RSURHS� EHDQW�

RUGHQ��SDJLQD ����
�

UHQGH�ZRRUGHQOLMVW

�GH]H�YHUNODUHQGH�ZRRUGHQOLMVW�YLQGW�X�DOOH�IXQF�

V�YDQ�'(),1,7<��9UDDJ�GH�V\VWHHPEHKHHUGHU

HONH�IXQFWLHV�EHVFKLNEDDU�]LMQ�

OOH�RSURHSHQ�GRRUVFKDNHOHQ
LW�LV�QXWWLJ�ZDQQHHU�X�HHQ�WLMG�QLHW�ELM�XZ�EXUHDX

W� RI�ZDQQHHU� X�QLHW� GRRU� WHOHIRRQRSURHSHQ�ZLOW

RUGHQ�RQGHUEURNHQ��SDJLQD ����

HOVLJQDDO�VHOHFWHUHQ
LHUPHH�NXQW�X�HUYRRU�]RUJHQ�GDW�KHW�EHOVLJQDDO

Q�XZ�WRHVWHO�DQGHUV�NOLQNW�GDQ�GDW�YDQ�DQGHUH

HVWHOOHQ�LQ�GH�QDELMKHLG��SDJLQD ����

HULFKW
PSMH� GDW� DDQ� JDDW� DOV� HU� HHQ� EHULFKW� LV� LQJH�

URNHQ�GRRU�HHQ�EHOOHU��SDJLQD ����

RRUYHUELQGHQ
LW�LV�KDQGLJ�DOV�XZ�JHVSUHNVSDUWQHU�PHW�LHPDQG

GHUV�ZLO�VSUHNHQ��SDJLQD ����

ROORZ�0H
LW�LV�KDQGLJ�ZDQQHHU�X�QLHW�ELM�XZ�WRHVWHO�EHQW�HQ

GH� JHVSUHNNHQ� QDDU� HHQ� DQGHUH� WHOHIRRQ� ZLOW

WHQ�GRRUVFKDNHOHQ��SDJLQD ����

XQFWLH
LHUPHH�NULMJW�X�WRHJDQJ�WRW�GH����IXQFWLHV�GLH�RS

�OLMVW�PHW�IXQFWLHV�VWDDQ��SDJLQD ����

HULFKWH�RSQHPHU�YDQ�RSURHSHQ
LHUPHH� NXQW� X� HHQ� RSURHS� YRRU� HHQ� VSHFLILHN

HVWHO� EHDQWZRRUGHQ� ]RQGHU� GHHO� XLW� WH� PDNHQ

Q�GH�EHDQWZRRUGLQJVJURHS�YDQ�GH�EHWUHIIHQGH

UVRRQ��SDJLQD ����

XLGVSUHNHUIXQFWLH
H]H� IXQFWLH� JHEUXLNW� X� YRRU� KDQGHQYULM� WHOHIR�

UHQ�HQ�RP�LQ�JURHSVYHUEDQG�QDDU�HHQ�JHVSUHN

� OXLVWHUHQ�� 'H� KRRUQ� HQ� GH� OXLGVSUHNHU� ]LMQ

LGHQ�WHJHOLMN�DFWLHI��SDJLQD ����

1XPPHUKHUKDOLQJ
+LHUPHH�NXQW�X�WLMG�EHVSDUHQ�RP�HHQ�QXPPHU�GDW

LQ� JHVSUHN� ZDV� RI� QLHW� ZHUG� RSJHQRPHQ�� QRJ

HHQV�WH�EHOOHQ��SDJLQD ����

2QGHUEUHNHQ
0HW�GH]H�IXQFWLH�GRHW�X�HHQ�DDQNRQGLJLQJ�ELM�HHQ

SHUVRRQ�RS�HHQ�DQGHU�WRHVWHO�GDW�DO�LQ�JHVSUHN�LV

�SDJLQD ����

2QGHUEUHNHQ�EHDQWZRRUGHQ
0HW�GH]H� IXQFWLH�EHDQWZRRUGW�X�HHQ�RSURHS�YDQ

KHW�W\SH�RQGHUEUHNHQ�

2QGHUEUHNHQ�EORNNHUHQ
0HW� GH]H� IXQFWLH� YRRUNRPW� X� GDW� HHQ� JHVSUHN

ZRUGW�YHUVWRRUG�GRRU�GH�IXQFWLH�RQGHUEUHNHQ�

2SURHS�RYHUQHPHQ
+LHUPHH�NXQW�X�HHQ�RSURHS�RYHUQHPHQ�YDQ�HHQ

OLG�YDQ�XZ�EHDQWZRRUGLQJVJURHS�GLH�DIZH]LJ�LV�RI

DQGHUV]LQV� QLHW� LQ� GH� JHOHJHQKHLG� LV� RP� GH

RSURHS�WH�EHDQWZRRUGHQ��SDJLQD ����

2SURHS�SDUNHUHQ
'LW�LV�QXWWLJ�ZDQQHHU�X�WLMGHQV�HHQ�RSURHS�HUJHQV

DQGHUV�QDDU�WRH�PRHW�RP�LQIRUPDWLH�LQ�WH�ZLQQHQ�

RI� ZDQQHHU� X� HHQ� JHVSUHN� YDQDI� HHQ� DQGHUH

SODDWV�ZLOW�YRRUW]HWWHQ��SDJLQD ����

3URJUDPPHUHQ��9.�
+LHUPHH�NXQW�X�HHQ�WHOHIRRQQXPPHU��WRHVWHOQXP�

PHU� RI� HHQ� IXQFWLHWRHJDQJVFRGH� LQ� HHQ�9.�SHU�

VRRQOLMNH�OLMVW�SURJUDPPHUHQ��SDJLQD ����

7HOHIRQLVFK�YHUJDGHUHQ��&RQI�
+LHUPHH�NXQW�X�WHOHIRQLVFK�YHUJDGHUHQ�PHW�PD[L�

PDDO� �� SHUVRQHQ� LQ�ppQ�RSURHS� �LQFOXVLHI�X]HOI��

=R� NXQW� X�PHW� ]
Q� ]HVVHQ� HHQ� GLVFXVVLH� YRHUHQ

�SDJLQD ����

7HUXJEHOOHQ��DXWRPDWLVFK�
+LHUPHH�NXQW�X�YRRUNRPHQ�GDW�X�YRRUWGXUHQG�KHW�

]HOIGH� QXPPHU� PRHW� NLH]HQ� ZDQQHHU� X� LHPDQG
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